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Drage mještanke i mještani Donje Dubrave!

Evo, obraćam Vam se prvi put kao načelnik Općine 
te Vam želim sretan Dan Općine te Dan naše zaštitnice 
Svete Margarete.

Prošlo je prvih 40-tak dana mandata, bez vremena za 
uhodavanje, sa brdom obaveza, izazova i prilika. Krenuli 
smo snažno i složno ispunjavajući obećanja dana 
prilikom same kampanje.

Što smo napravili u prvih 40-tak dana mandata?

Donja Dubrava veliko je gradilište i to u samom centru 
gdje se uređuje Interpretacijski centar Palača međimurske 
popevke. Radovi napreduju dogovorenom dinamikom. 
Trenutni radovi su u skladu sa terminskim planom, 
ali još su u tijeku grubi građevinski radovi. Potpisan je 
Ugovor za nabavu multimedijalne opreme. Radi se na 
postavljanju električnih i strojarskih instalacija kako bi 
se moglo krenuti s opremanjem. S obzirom na potpisani 
Ugovor kreće se i sa pripremama za snimanje projekcija. 
Što se tiče same podjele IC-a cijeli postav biti će podijeljen 
u VII cjelina i to:

I.	 cjelina naziva se „Koreni“ i posjetiteljima će 
predstaviti priču o međimuskoj popevki odnosno o 
njezinim korijenima 

II.	 cjelina naziva se „Ljudi i glazba“ koja daje 
odgovor na pitanje zašto ljudima treba glazba i kako 
se ona manifestira u materijalnoj i nematerijalnoj 
kulturi.

III.	 cjelina naziva „Glazbena struktura popovke“ 
posjetiteljima će se pokazati glazbena struktura popovke 
te će se napraviti razlika u odnosu na ostale vrste 
tradicijskog glazbovanja.

IV.	 cjelina „Stihovi“ posjetiteljima će približiti 
karakterističnu glazbenu strukturu popovke gdje će 
se jasno vidjeti po čemu je toliko različita od drugih 
glazbenih struktura

V.	 cjelina „Metaživot popevke“ prikazat će se 
najznačajniji etnomuzikolozi koji su zaslužni za očuvanje 
ovog jedinstvenog tipa glazbovanja

VI.	 cjelina „Instrumenti“ pobliže pojašnjava temu 
vezanu za tradicijske instrumente koji su korišteni kod 
izvođenja popevke

VII. cjelina „Slušaonica“ postavit će se interaktivne 
multimedijalne instalacije koje će posjetiteljima pomoći 
da dublje uđu u interpretaciju i pojme koliko pojedini 
zvuk instrumenta pridonosi pojedinoj atmosferi 
pjesama.

Ovo je samo kratki prikaz informacija vezano uz 
sam postav koji će većinom biti smješten u podrumu 
dok je prizemlje zgrade namijenjeno za postavljanje 
suvenirnice, multimedijalne polivalentne dvorane, 
slušaonice/igraonice i ostalih popratnih prostorija 
neophodnih za rad interpretacijskog centra.

Isto tako u suradnji sa ravnateljicom Osnovne škole 
gđa. Ribić dogovorena je nabava dodatnog materijala 
za učenike Osnovne škole sa područje Općine Donja 
Dubrava koje će financirati Općina i sanacija parketa u 
nekoliko razreda. Dogovoreno je uvođenje produženog 
boravka te bi potpisivanje Ugovora za produženi boravak 
trebalo biti oko 25.08.2025 godine.

Trenutno je u izradi elaborat rušenja stare škole koja se 
nalazi u samom centru te nakon izrade elaborata kreće 
se u raspisivanje javne nabave za samo rušenje.

U suradnji sa projektantskim uredom radi se 
vizualizacija Doma zdravlja te se paralelno radi i na 
izradi projektne dokumentacije za uređenje „Slavičine 
hiže“.

Sigurno se pitate, a koji su planovi do kraja godine?

S obzirom na propisane zakonske odredbe ništa od 
infrastrukturnih projekata ne može se napraviti bez 
projektne dokumentacije. 

Zato jedan od prvih zadataka biti će izrada projektne 
dokumentacije za izgradnju Doma zdravlja s parkirnim 
mjestima te uređenim zelenim površinama.

Kompletiranje projektne dokumentacije za 
rekonstrukciju „Slavičine hiže“ u dogovoru sa 
projektantskim uredom.

Provođenje projekata koji smo naslijedili i za koji 
postoje potpisani Ugovori, a to su:

Projekt „Zlatarske avanture“ u sklopu kojeg će se 
izvršiti nabava 2 motorna čamca radi poboljšanja 
turističke ponude te nabava informatičke opreme i 
opreme za prostorije sadašnjeg Info centra. 

Isto tako za još dva INTERREG projekta čekamo 
završetak evaluacijskog postupka. Znam da je u jednom 
predviđena nabava čamaca i električnih bicikala te je u 
drugom predviđena izgradnja vidikovca sa druge strane 
derivacijskog kanala, nabava čamaca te prikolice za 
čamce. Omjer financiranja je 80:20 te za svaki Općina, 
ukoliko se prođe na natječaju, mora izdvojiti cca 
40.000,00 eura po projektu. 

Potpisan je i Ugovor „Tradicija bez granica“, a to je 
kulturno-gastronomski sajam prekograničnih tradicija 
koji će se održati 30.08.2025 godine uz mnoštvo 
raznovrsnog programa dok će se manifestacija „Dani 
ljuka“ održati kao i svake godine, 31.08.2025 godine.

Isto tako, slijedi nam sanacija divljeg odlagališta koja 
se nije odradila ranije pa je plan da se isto odradi do 
kraja ove godine. Trošak same sanacije je cca 84.000,00 
eura.

Naslijedili smo i potpisan Ugovor za uvođenje 
širokopojasnog interneta koji će za mještane biti 
besplatan dok će Općina za pripremu infrastrukture za 
navedeno morati izdvojiti cca 63.000,00 eura. 

Kako je i vidljivo iz samog obraćanja ima puno posla, 
aktivnosti i izazova pred nama, ali slijedimo i dalje slogan 
koji je bio u kampanji, a to je  „DONJA DUBRAVA 
SNAŽNA I VAŽNA“.

Još jednom čestitam Vam Dan Općine sa željom da 
zajedništvom, međusobnim razumijevanjem i upornim 
radom, učinimo Donju Dubravu, općinu ugodna 
življenja i zadovoljnih ljudi.                                

 
Općinski načelnik

Damir Vidović mag. ing. prom.

RIJEČ NAČELNIKA

Damir Vidović

Drage Dobravčice i Dobravčani,

Svima Vam najtoplije zahvaljujem na podršci koju ste mi 
pružili na ovim i svim prethodnim izborima. Biti 5 mandata 
na čelu Općine bila je velika čast ali i obveza. No očito je 
došlo vrijeme za smjenu generacija. Svima Vam iskreno 
zahvaljujem na podršci, a posebno najužim suradnicima. 

Novom rukovodstvu sam čestitao, te dao iskrenu potporu.

Naš vijećnik Josip Ribić stavio je svoj mandat u 
mirovanje, a sukladno dogovoru kandidata na listi 
njega će mijenjati nezavisna vijećnica na našoj listi 
Renata Vučenik.

Uvijek za Vas Marijan Varga

Zahvala bivšeg načelnika

ZAHVALA BIRAČIMA
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3Intervju - Ivan Štefić

U ovom, 64. broju Dobravskih novina, 
donosimo poseban intervju s osobom koja je 
gotovo pola stoljeća bila tiha, ali neizostavna 
karika u funkcioniranju naše općine. Tajnik 
Općine Donja Dubrava, Ivan Štefić, ove 
godine završava svoj radni vijek dug čak 41 
godinu. Gotovo da nema događaja, odluke 
ili projekta u kojima nije ostavio svoj trag. Uz 
prepoznatljiv bicikl i ljubav prema nogometu, 
postao je simbol predanosti i odanosti 
zajednici. Uoči odlaska u mirovinu, s njim 
smo razgovarali o prošlosti, sadašnjosti i 
planovima za budućnost.

Za početak, ispričajte nam nešto o sebi.. 

Rođen sam 04.01.1963. godine u Donjoj 
Dubravi, gdje sam završio Osnovnu školu 
(1978.), a srednju školu polazio sam u 
Srednjoškolskom centru Čakovec (bivša 
gimnazija) i po zanimanju sam srednji 
ekonomist – programer (1982.) Majka Klara 
bila je domaćica (rođena Šoštarić) a otac Vid 
radnik. Još imam sestru Katarinu i Mariju te 
brata Dragutina.

1. Kako izgleda kada prođe 41 godina na 
istom radnom mjestu Općine ? Što biste rekli 
da je ostalo isto, a što se potpuno promijenilo 
u Općini Donja Dubrava?

Bilo je to davne 1984. godine kada 
se zapošljavam u Mjesnoj zajednici na 
poslovima tajnika. Nastankom Općine 1993. 
godine obavljam poslove tajnika, kasnije i 
poslove pročelnika (v.d.) a od 2020. godine 
obavljam poslove tajnika Općine sve do 
današnjih dana. Glavna promjena odnosi se 
digitalizaciju rada, a papira je sve manje.

2. Otpratili ste više načelnika tijekom 
karijere – jeste li ikada razmišljali da se i 
sami kandidirate za načelnika?

Dužnost načelnika nije mi nikad bila 
opcija, iako sam imao ponudu da budem prvi 
načelnik Općine.

3. Kako je protekao doček novog 
načelnika Damira Vidovića u Općini Donja 
Dubrava te koji bi ključni savjet dali novom 
načelniku na početku njegova mandata, s 
obzirom na Vaše dugogodišnje iskustvo u 
općinskoj upravi?

Ovogodišnja primopredaja vlasti bila 
je provedena uredno kao i svaka do sad. 
Posebnost ove je što je to ujedno bila i moja 
posljednja. Svaki novi načelnik je novi izazov 
- nova razmišljanja, novi projekti, a stotine 
stvari ovisi o realizaciji istog. Za sve načelnike 
moja je poslovica bila „ko pita, ne skita“ jer 

ako više pitaš, više i znaš. Sa svim načelnicima 
bio sam i ostao u odličnim odnosima.   

4. S vašim biciklom ste bili gotovo zaštitni 
znak mjesta – što Vam je to prijevozno 
sredstvo značilo i imate li neku anegdotu s 
biciklom koju još niste podijelili?

Bicikl mi je omogućavao da vidim neke 
stvari koje iz auta ne mogu vidjeti i da čujem 
od mještana ono što iz auta teško mogu čuti. 
U radnom vijeku, čak sam dva puta ostao bez 
bicikla.  

5. Biti 41 godinu “u službi mjesta” – 
koliko je to više od običnog posla? Je li bilo 
trenutaka kad ste poželjeli odustati?

Biti tajnik znači biti spreman da se 24 sata 
u danu suočavate s pitanjima, primjedbama, 
žalbama i prijedlozima mještana, ma gdje 
god bili. U dva navrata sam gotovo otišao iz 
Općine (Osnovna škola i Razvitak), ali sam 
na nagovor načelnika ili predsjednika Općine 
odustao od promjene radne sredine.    

6. Mještani Vas često oslovljavaju s 
nadimkom ‘Klasičar’ – odakle potječe taj 
nadimak i kako ste ga prihvatili? Ima li neka 
posebna priča iza njega?

Nadimak ‘Klasičar’ dobio sam najprije 
igrajući košarku – po klasičnom prodoru 
prema košu. Igrajući nogomet stekao sam još 
i nadimke ‘Kalc’ i ‘Klaso’.

7. Kada pogledate Donju Dubravu 
danas, što Vam najviše grije srce, a što biste 
voljeli da se još popravi?

Ono što ću pamtiti kroz radni vijek i 
gdje sam najviše rada uložio bila je najprije 
izgradnja vodovodne mreže, izgradnja 
stambene zone Donje polje, zatim izgradnja 
školska sportske dvorane, izgradnja telefonske 
mreže i zgrade telefonske centrale, izgradnja 
plinske mreže, izgradnja vrtića, gospodarske 

zone, rekonstrukcija niskonaponske mreže pa 
sve do zadnjeg velikog projekta – uvođenja 
kanalizacijske mreže. Ono što sam želio, a 
nije napravljeno su veliki vidikovac na ušću 
kanala HE i Drave,  poslovni centar (sada 
stara škola) i Dom za starije osobe. 

8. Kako je izgledalo baviti se nogometom 
uz posao u općini? Postoji li neka “sportska 
priča” koju ćete zauvijek pamtiti?

Igranje nogometa bio mi je ispušni ventil 
za posao u Općini. Najviše društvenog rada 
uložio sam upravo u NK Dubravčan gdje 

sam bio aktivan od 1979.  do 1993. godine 
- kao igrač, blagajnik i tajnik. Ponovno sam 
se vratio u nogomet 2016. na dvije godine i 
u tom sam periodu obavljao dužnost tajnika 

nogometnog kluba. Nešto kraće vrijeme bio 
sam tajnik i u ŠRD Štuka (1996.-2004.)

Od tužnih trenutaka, jedan koji mi se 
posebno urezao u sjećanje bilo je donošenje 
ključeva prostorija nogometnog kluba u 
Općinu dok je klub zamalo prestao s radom. 
Od onih sretnih trenutaka, pamtim nastup 
naših ribiča juniora na tri svjetska prvenstva, 
kao i sva naša osvojena prvenstva u nogometu.

9. Što biste savjetovali nekome tko danas 
započinje karijeru u lokalnoj samoupravi?

To je posao u kojem morate biti spremni 
na brojne kritike i rjeđe pohvale. Karijera, 
odnosno mandat vam svakodnevno ovisi o 
drugima… 

10. Kako planirate provoditi dane u 
mirovini? Hoće li bicikl i dalje biti u funkciji?

Imam brojnu obitelj, a sve kreće od moje 
desne ruke - supruge Ivanke. Imamo troje 
djece; kćer Dariju, doktoricu računalnih 
znanosti, sina Emila koji je po struci medijski 
tehničar i Loru, magistru prehrambenog 
inženjerstva. Snaha Lucija podarila nam 
je unuke Bornu, Zitu i Tomu. Veselim se 
ribolovu i putovanjima, a nastavit ću se baviti 
uzgojem voća, povrća i domaćih životinja. 
Bicikl će ostati moje glavno prijevozno 
sredstvo sve „dok me noge nose“.     

11. I za kraj – kako biste u jednoj rečenici 
opisali svoj radni vijek u Općini Donja 
Dubrava?

Život pun izazova.

I dok se „Klasičar“ polako sprema 
zatvoriti svoju općinsku bilježnicu i zaključati 
uredski stolac, sigurni smo da će njegova 
prisutnost još dugo živjeti kroz priče, šale i 
sjećanja mještana. Bicikl će i dalje krstariti 
dobravskim ulicama, možda malo sporije – 
ali s istim osmijehom i vedrinom. Hvala mu 
na svemu što je učinio za Donju Dubravu, a 
u mirovini želimo zdravlja, uživanja i – da se 
nikad ne prestane baviti klasično dobravskim 
životom.

Intervju odradila: Tamara Punčikar

Intervju -  IVAN ŠTEFIĆ
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U prvoj polovici 2025. godine članovi UDVDR-PMŽ ogranka Donja 
Dubrava aktivno su sudjelovali u nizu događanja, manifestacija i 
natjecanja, promičući vrijednosti udruge, domoljublje i zajedništvo.  

Ažuriranje članstva
Početkom godine izvršeno je ažuriranje članova našeg ogranka kako 

bismo osigurali ažurnu evidenciju i bolju organizaciju aktivnosti.
2. ožujka – Sudjelovanje na Dobravskom fašenku

Desetak članova ogranka aktivno je maskirajući se, sudjelovalo u 
veselom karnevalskom ozračju tradicionalnog Dobravskog fašenka 

 23. ožujka – Redovni godišnji izvještajni sabor
Održan je redovni godišnji sabor ogranka na kojem su podnesena 

izvješća o radu i financijskom poslovanju te planovi za naredno razdoblje.
12. travnja – Humanitarni turnir TK „Dubravčan“
Na poziv Teniskog kluba “Dubravčan”, sudjelovali smo u humanitarnom 

turniru  i pripremili grah za sve sudionike i goste.
 4. svibnja – Natjecanje u sportskom ribolovu
Sudjelovali smo na natjecanju UDVDR-a PMŽ u lovu ribe udicom na 

plovak u Podturnu s dvije ekipe u sastavu:
Dariko Rusak, Željko Štirnić, Srećko Golub, Marijan Mirić, Robert 

Martinčić i Ivan Bogomolec.
30. svibnja – Sportsko natjecanje u Prelogu
Dvadesetak članova našeg ogranka natjecalo se na sportskom 

susretu UDVDR-a PMŽ u Prelogu u disciplinama: viseća kuglana, stolni 
tenis, streljaštvo i kartaška igra bela

 7. lipnja – Uređenje spomen-izletišta “Predrag Jurčec”
Organizirana je radna akcija u kojoj su članovi očistili i uredili prostor 

bivše karaule – sadašnje spomen-izletište “Predrag Jurčec”.
S ponosom ističemo predanost naših članova koji svojim sudjelovanjem 

i zalaganjem čuvaju uspomenu na vrijednosti Domovinskog rata te 
aktivno doprinose zajednici.

Zahvaljujemo svim članovima i suradnicima na podršci i sudjelovanju!
Tajnik  

Josip Ribić

VETERANI

UDVDR Donja Dubrava

Matični klub uzgajivača malog 
međimurskog psa, koji djeluje u sklopu 
Kinološkog društva „Međimurje” iz Čakovca, 
i ove je godine zabilježio značajne rezultate u 
radu na očuvanju naše autohtone pasmine – 
Međija. Središte ove vrijedne aktivnosti nalazi 
se upravo u našoj općini, u Donjoj Dubravi.

Prema podacima za 2024. godinu, u 
Hrvatskoj je registrirano 12 legala s ukupno 
55 štenaca – 29 ženki i 26 mužjaka. Uz to, 
evidentirane su i tri uvjetne rodovnice, čime 
je broj upisanih Međija u matičnu evidenciju 
narastao na 1.184.

Dana 4. svibnja ove godine organizirali 
smo 35 po redu uzgojni pregled i smotru 

Međija .Prikaz se odvijao na prostoru Doma 
Međimurske lastavice. Bilo je privedeno 
desetak medija i svi postigli pozitivne 
rezultate i uvršteni u uzgojni program. 
Posebno vrijedi spomenuti da su upisana tri 
nova rasplodnjaka čiji su vlasnici iz Zagreba, 
D.Vidovca i D.Dubrave.

Posebnu vrijednost ima činjenica da je u 
dvadesetogodišnjem uzgojnom programu 
umatičeno 50 prvoupisanih jedinki tipičnog 
izgleda pasmine, koje predstavljaju temelj 
budućeg uzgoja. Uzgojne preglede i smotre 
održali su članovi Kluba 5. svibnja i 22. 
rujna, a pozitivan sud stručnjaka dobilo je 10 
jedinki – 7 ženki i 3 mužjaka.

Naš Međi sve više prelazi granice domovine 
– uzgoj se širi u čak 11 europskih zemalja, 
među kojima su Finska, Nizozemska, 
Njemačka, Austrija, Češka, Mađarska, 
Slovenija, BiH, Srbija, a najnovije i Italija i 
Belgija. Najbrojniji su u Finskoj, gdje postoji i 
aktivan klub uzgajivača. Tijekom 2024. ondje 
je rođeno 37 štenaca. Prvi uzgoj zabilježen je i 
u Češkoj (6 štenaca), te u Sloveniji (5 štenaca 
kod uzgajivačice Jane Močinić iz Kopra).

Promociji pasmine pridonosi i medijski 
prostor – slovenska kinološka revija „O 
psih” posvetila je značajan članak Međiju, a 
brojne Facebook grupe omogućuju razmjenu 
iskustava među uzgajivačima. Posebno se 
cijene oni koji sudjeluju na manifestacijama 
i izložbama.

Jedan od najvećih uspjeha u povijesti 
pasmine dogodio se u travnju, kada je kujica 
Ena – uzgojena kod Karmen Glad-Bergovec 
iz Preloga, a u vlasništvu Roberta Filipovića iz 
Karlovca – na svjetskoj izložbi pasa u Zagrebu 
proglašena svjetskom prvakinjom pasmine.

Matični klub ponosno održava i 
međunarodnu suradnju sa stranim 
uzgajivačima, posebice s ambasadoricama 
pasmine u Europi: Mari Halme (Finska), 
Pavlom Havlikovom (Češka), Betty Petrus 
(Nizozemska) i Janom Močinić (Slovenija), 
koje su nas osobno posjetile.

Na kraju godišnjeg izvješća, voditelj 
kluba Vladimir Čižmešija zahvaljuje svim 
uzgajivačima, kinolozima i prijateljima 
pasmine koji svojim entuzijazmom 
doprinose očuvanju malog međimurskog psa 

– dragocjenog dijela naše kulturne i prirodne 
baštine.

Svim mještanima Donje Dubrave želimo 
sretan mjesni blagdan te uspješne i radosne 
Dane Općine!

Voditelj Matičnog kluba i uzgoja Međija 
Vladimir Čižmešija

Mali međimurski pas – veliki uspjesi u zemlji i svijetu

Matični klub uzgajivača malog međimurskog psa – međija
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Uzgojna sezona krenula 
je dosta rano pa je već u 
drugom mjesecu bilo prvih 
pilića ,kunića ,ptica a i 
golubovi su ove godine ranije 
krenuli.

Za sada ima dosta 
prstenovanog uzgojnog 
materijala kod ptica ,peradi 
i golubova a i naši tetovatori 
su tetovirali dosta kunića. 
To nam sve ide u prilog jer 

se pripremamo za glavnu 
Državnu izložbu koja će se 
održati 16. - 18.01.2026. 
u organizaciji prijateljske 
nam udruge u Nedelišću. 
26.4.2025. održali smo 
redovnu godišnju izvještajnu 
skupštinu, prema planu 
rada za 2025.g. aktivnosti 
ne nedostaje. 

26.05.2025. članovi 
udruge su sudjelovali u 

Kotoribi na danima šibe 
i ribe gdje smo pekli ribu 
koju smo podjelili gostima 
i družili se sa članovima iz 
drugih udruga. 

05.05.2025 u goste su 
nam došla djeca iz Dječjeg 
vrtića Klinčec Donja Dubrava 
te razgledala izložbu 
malih životinja koju smo 
za njih pripremili. Nakon 
razgledavanja nacrtali su 
one životinje koje su im se 
najviše sviđale a naši članovi 
su ih počastili sokovima i 
grickalicama.  

Za dane općine Donja 
Dubrava ekipa će kuhati na 

natjecanju „Dobravski kotlić“ 
održat ćemo i pokaznu  
izložbu  u subotu 12.07.2025 
u sklopu doma Međimurske 
Lastavice od 14.-20. sati.  
gdje ćemo posjetiocima 
izložbe predstaviti 
golubove,kuniće,perad i 
ptice iz uzgoja naših članova. 

Svim članovima i 
uzgajivačima želimo sretnu 
i uspješnu uzgojnu sezonu 
te što više šampiona na 
izložbama. 

Svim žiteljima općine 
Donja Dubrava  želimo sretne 
blagdane Svete Margarete.

Tajnik Miljenko Zvonar

RAD U UDRUZI I 
AKTIVNOSTI

UUMŽ Međimurska lastavica Donja Dubrava

U prvoj polovici 2025. godine redovito su se održavali tjedni 
sastanci terapeuta i članova. Promijenilo se mjesto održavanja 
sastanaka, te se umjesto u ambulanti održavaju u prostoriji 
Općine Donja Dubrava. U proteklih godinu dana bilo je više 
aktivnosti u KLA. Izdvojili bi završno druženje terapeuta i članova 
krajem 2024., a u 2025. sudjelovanje na fašniku u Donjoj 
Dubravi. Redovito se odazvalo na godišnje skupštine općinskih 
udruga i srodnih KLA. Početkom svibnja 2025. održali smo XXVII. 
redovnu godišnju skupštinu u prostorijama NK „Dubravčan“ 
Donja Dubrava. Na njoj su sudjelovali članovi kluba s obitelji i 
gosti. Od gostiju su prisustvovali načelnik općine Donja Dubrava 
Marijan Varga, članice Udruge žena Donja Dubrava, Diana 
Uvodić-Đurić, dr. med., djelatnica Zavoda za javno zdravstvo 
Međimurske županije, i Alen Dedi, dopredsjednik Hrvatskog 
saveza KLA. Nazočni klubovi bili su KLA „Podravka“ Koprivnica, 
KLA „Centar“ Koprivnica, Udruga apstinenata Varaždinske 
županije „Hrabrost“, Udruga zdravog življenja „Obiteljski klub“ 
Varaždinske županije, KLA „Mato Golubić“ Čakovec i KLA Prelog. 
Najsvečaniji dio skupštine je podjela diploma za apstinenciju i 
podijeljena su priznanja pojedinim apstinentima za 1, 10, 15, 
i 35 godina apstinencije. Diplome je podijelio terapeut Ivan 
Dolenec, dr. med. Čestitke članovima na ustrajnosti i borbi 
protiv alkoholizma, a njihovim obiteljima veliko hvala na podršci! 
Ponekad doživimo neki događaj koji nas preplavi i ne znamo 
kako se nositi s njime. U narodu se može čuti uzrečica „utopit 
ću tugu alkoholom“. Neki podlegnu alkoholu i na tren se mogu 
osjećati bolje jer im se čini da umanjuje njihove osjećaje. Važno je 
napomenuti da ne umanjuje samo osjećaje, nego i emocionalnu 
regulaciju, toleranciju, inhibiciju, moć prosuđivanja, donošenja 

odluka i reagiranja, pamćenje, izvođenje motoričkih zadataka i 
slično. Može se reći da zatupljuje sve osjete u našem tijelu, ali 
i našu kognitivnu sposobnost. Nije rijetkost da u obiteljima u 
kojima je netko ovisan o alkoholu postoji i obiteljsko nasilje. 
Alkohol može, no ne mora nužno biti uzrok nasilja. Postoji više 
čimbenika koji uzrokuju obiteljsko nasilje, ali alkohol povećava 
mogućnost za nasilničkim ponašanjem jer smanjuje toleranciju 
i inhibiciju. Nasilnik često nakon počinjenog nasilja obećava 
da će se promijeniti i da neće više piti i biti nasilan, ali to 
razdoblje ne traje dugo. Nakon razdoblja mira dolazi razdoblje 
kada počinju tenzije i svađe, a onda to eskalira u nasilje. I tako 
nastaje začarani krug koji se ponavlja ako ga se ne prekine. 
Ukoliko se nalazite u takvoj situaciji, pokušajte smoći hrabrost i 
učiniti veliki korak za sebe i svoju obitelj, a to je potražiti pomoć 
nadležnih institucija!  A sve one kojima je potrebna pomoć u 

borbi s ovisnošću o alkoholu pozivamo da učine nešto dobro za 
sebe i svoju obitelj, a to je da nam se jave jer KLA „Osmijeh“ je 
tu za Vas!  

Zahvaljujemo se svima koji su nam pružili podršku i pomagali 
u nesmetanom radu KLA „Osmijeh“ Donja Dubrava. 

Svim žiteljima Donje Dubrave i onima koji čitaju Dobravske 
novine želimo sretan blagdan Svete Margarete, te puno zdravlja 
i uspjeha u životu! 

Predsjednik KLA „Osmijeh“ Donja Dubrava  
Željko Kuzmić i Lucija Marđetko, mag. psych.

KLA “OSMIJEH”

Klub liječenih alkoholičara Osmijeh Donja Dubrava
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Članovi Kulturno umjetničkog društva Seljačka sloga 
Donja Dubrava nastavljaju s aktivnostima usmjerenim 
ka očuvanju kulturne i folklorne baštine našeg mjesta 
te prenošenjem iste na mlađe članove. Posebno ponosni 
na rad dviju dječjih sekcija, donjodubravski slogaši 
su u prvom polugodištu ponovo bili zauzeti brojnim 
nastupima. 

Dječji doček

Kraj 2024. godine zaključili smo dječjim dočekom u 
podne. Iako je bilo jako hladno, donjodubravsku djecu 
i njihove roditelje to nije spriječilo da se u velikom boju 
okupe u Zalanovom dvorištu te uz maskote Minni i 
Mickyja isprate  prošlu godinu te dočekaju veselo 2025. 

Generacijsko okupljanje

Jempot slogaš, zanavek slogaš je slogan naše nove 
aktivnosti kojom želimo barem jednom godišnje okupiti 
članove Sloge svih generacija na probi te druženju. 
Prvo takve vrste smo održali početkom siječnja kada su 
se okupile sve generacije plesača i tamburaša od kojih 
su neki  nakon punih 15 godina ponovili korake i vratili 
se u neka prošla vremena.  Uz pregršt razgovora kak je 
to nekad bilo dok su oni plesali, pao je i dogovor da se 
ovakve probe održavaju i češće.

Dan dobravske baštine

Po deveti put, 8. veljače 2025. godine, održan 
je Dan dobravske baštine. Ovogodišnje izdanje 
manifestacije održano je u Vatrogasnom domu. 
Program su započeli Slogaši – ženska vokalna 
skupina uz pratnju tamburaša, a uvodno su okupljene 
pozdravili nositelji manifestacije - predsjednik 
DVD-a Željko Kovač i predsjednica KUD-a Seljačka 
Sloga Donja Dubrava Štefica Kovač. 

Tema Dana dobravske baštine je bila povijest 
ugostiteljstva u Donjoj Dubravi, a predavanje 
su održali Janja Kovač i Slaven Ujlaki. U prvom 
dijelu predavanja se govorilo o ugostiteljskim 
objektima koji su postojali od polovice 19. stoljeća 
do početka 1990-ih godina, a potom je bilo riječi 
o kafićima nedavne povijesti. Predavanje je 

upotpunjeno sjećanjima iz publike što je pokazalo 
da je ovogodišnja tema dobro odabrana. Program je 
nastavljen vožnjom za djecu u vatrogasnim vozilima 
i cisternama te razgledavanjem Spomen sobe i garaža 
DVD-a sve do 21 sat. Za sve okupljene su članovi 
DVD-a i Sloge pripremili besplatno kuhano vino i čaj 
te kolače i grickalice. 

Dan dobravske baštine je godišnja manifestacija 
koju zajednički organiziraju KUD Seljačka Sloga 
Donja Dubrava, DVD Donja Dubrava te Odbor za 
kulturu, sport i udruge, a svake je godine posvećena 
jednom segmentu života našeg mjesta. 

Izborna skupština

Krajem veljače smo održali izbornu skupštinu na 
kojoj smo birali novo vodstvo KUD-a. Skupština je 
za novog predsjednika potvrdila Ninu Klobučarića, 
dugogodišnjeg člana, voditelja dječje i starije folklone 
skupine, dobravskoga dečka s puno folklornog iskustva. 
U nekoliko emotivnih rečenica, na dosadašnjoj podršci 
zahvalila je sada već bivša predsjednica Štefica Kovač 
koja je ovu dužnost obnašala punih 8 godina, a koja 
ostaje u Upravnom odboru te će marljivo raditi na 
ponovnom uspostavljanju dramske sekcije.

U Upravni odbor smo izabrali i nove članove, 
Lidiju Rusak, Mariju Duhović i Doru Čmrlec, a u 
Nadzorni odbor je ušao Filip Mirić. Odmah nakon 
skupštine, smo organizirali uz Općinu tradicionalni 
Dobravski fašenjk.

Predavanje - Međimurska popevka

U organizaciji Instituta za etnologiju i folkloristiku 
i KUD-a „Seljačka sloga“ Donja Dubrava u petak, 
14. ožujka 2025. godine, održana je radionica i 
razgovor na temu međimurske popevke, zaštićenog 
nematerijalnog kulturnog dobra koje 2018. godine 
upisano na UNESCO-vu Reprezentativnu listu 
nematerijalne kulturne baštine čovječanstva. 
Popevka  je ujedno nematerijalno dobro koje ima 
najviše nositelja vještina od svih dobara na području 
Međimurja, a to su redom kulturno-umjetnička 
društva, sastavi limenih glazbi i puhačkih orkestara 
te pjevački ansambli. Među njima Donja Dubrava 
zauzima istaknuto mjesto; KUD „Seljačka sloga“ je 
jedan od najstarijih folklornih društva u Međimurju, 
u mjestu se od 1974. organizira Smotra međimurskog 
folklora, u Slogi su djelovali istaknuti pojedinci 
poput Mije i Marija Novak, Elizabete Toplek i Antuna 
Horvata, a u tijeku je izgradnja Interpretacijskog 
centra „Palača međimurske popevke“. Radionicu je 
vodila dr. sc. Irena Miholić, znanstvena suradnica, 
voditeljica projekta „Tradicijska kultura u digitalnom 
okružju: razvoj Referentnog centra za nematerijalnu 
kulturu“ koji je financiran sredstvima EU iz fonda 
NextGeneration. 

U prvom dijelu je dr. sc.  Miholić predstavila 
rad Instituta za etnologiju i  folkloristiku, gradivo 
vezano uz međimursku popevku koje je u njemu 
pohranjeno, načine na koji se može koristiti 
digitalizirana građa preko Digitalnog repozitorija 
te buduće projekte daljnjih izdanja rukopisa 
Vinka Žganca.  Drugi dio je bio razgovor na temu 
sadašnjeg stanja popevke na terenu, problema s 
kojima se susrećemo, a posebno intrigantna tema 
je bio interpretacijski centar. U razgovor su se 
uključili  svi prisutni i  govorili  o svom iskustvu 
rada u folklornim društvima, limenoj glazbi, 
školskim i muzejskim institucijama.  Primjer 
za istaknuti je vrlo dobro prihvaćen memorijal 
„Deca, moja deca“ koji organizira KUD-a „Seljačka 
sloga“ u sjećanje na svoju članicu Elizabetu 
Toplek – Tetu Lizu. Ovoj inicijativi se pridružila i 
Osnovna škola Donja Dubrava organizacijom vrlo 
uspješnog memorijala za škole te se tako prvotna 
ideja proširi la na dva dana i obuhvatila puno veći 
broj sudionika. 

Najaktualnijom temom se pokazao 
Interpretacijski centar koji upravo niče u Donjoj 
Dubravi. Sudionici razgovora su izrazili zadovoljstvo 
što će takav centar biti upravo u Donjoj Dubravi, 
no istovremeno i iskrenu znatiželju oko sadržaja 
koji će biti prezentiran i modelu upravljanja ovako 
ambicioznim projektom.

JEMPOT SLOGAŠ, ZANAVEK SLOGAŠ

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Dječji doček u podne

Okupljanje članova svih generacija na zajedničkoj probi

Dan dobravske baštine

Dan dobravske baštine

Nino Klobučarić i Štefica Kovač

Predavanje o međimurskoj popevki
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Edukacije voditeljica

Na prvom proljetnom seminaru za folklorne 
voditelje u organizaciji Hrvatskog sabora kulture, 
sudjelovale su i naše članice te voditeljice dječje i starije 
folklorne skupine Marija Duhović i Dora Čmrlec. 
Voditelj seminara je bio Ivan Ivančan, a sudionici su 
učili o sedmokoraku. Naše su članice istaknule da su 
posebno ponosne što su dijelovi Međimurja pokazani 
na način kak ih plješemo mi v Dobravi što je ujedno i 
veliko priznanje za našu Dobravu.

Folklorna prijateljstva i suradnja

Članovi KUD-a Seljačka sloga Donja Dubrava 
krajem su ožujka ugostili članove KUD-a iz 
Glogovca s ciljem suradnje dva društva, druženja, 
ali i učenja međimurskih te podravskih plesova. 
Dvadesetak gostiju iz Glogovca pridružilo se našim 
Slogašima na njihovoj probi na kojoj su naučili prve 
međimurske korake, a tamburaši su im pokazali 
kako zvuče note međimurskih pjesama. Uz rad 
i učenje, ostalo je i vremena za veselo druženje. 
Predsjednik donjodubravske Sloge Nino Klobučarić 
zahvalio je na dolasku prijateljima iz Glogovca te 

s predsjednikom KUD-a 
Glogovac  Zvijezdanom 
Draganićem i 
voditeljicom plesača 
i pjevača Josipom 
Draganić dogovorio 
posjet njihovom mjestu 
te učenje njihovih 
tradicionalnih plesova. 
Moramo spomenuti i da 
je naša članica Bruna 
Rusak „posuđena“ 
Glogovčanima te da 
je s njima sudjelovala 
na njihovoj Smotri 
folklora gdje su 
izveli međimursku 
koreografiju. 

Smotra folklora

U Donjoj Dubravi 
su 27. travnja održane 
tradicionalne smotre 
međimurskoh i 
k o r e o g r a f i r a n o g 
folklora uz sudjelovanje 
brojnih kulturno-
umjetničkih društava 
iz Međimurja i ostalih 
dijelova Hrvatske. 
Kulturno umjetničko 
društvo Seljačka sloga 
Donja Dubrava čuvar 
je ove tradicije već 51 
godinu. Smotre je svojim 
upečatljivim nastupom 
otvorila dječja folklorna 
skupina KUD-a Seljačka 
sloga Donja Dubrava 
izvedbom međimurskih 
pjesama i plesova, pod 
vodstvom Dore Čmrlec 
i Antuna Horvata. U 
programu su nastupili 
i Puhački orkestar 
općine Donja Dubrava, 
KUD „Kotoriba“, KUD 
„Seljačka Sloga“ Donja 
Dubrava, KUD „Fijolica“ 

Orehovica, KUU 
„Veseli Međimurci“, 
KUD „Zasadbreg“, 
KUD „Donji Vidovec“, 
KUD Žiškovec, KUD 
„Doktor Vinko Žganec“ 
Vratišinec, MKUD 
Ivan Car Ljubljana, 
KUD „Belica“, KUU 
„Zvon“ Župne zajednice 
Mala Subotica, KUU 
„Seljačka Sloga“ 
Nedelišće, KUD Općine 
Selnica, KUD „Kaštel“ 
Pribislavec, KUD „Sveti 
Jeronim“ Štrigova, KUD 
„Mihovljan“ i HORKUD 
„Golub“ Bjelovar. 
Smotra je selekcijskog 
karaktera te su kvalitetu 
izvedbe tradicijskih 
plesova i pjesama pratili 
selektori Hrvatskog 
sabora kulture Ivan 
Goran Matoš, Tibor 
Bün i Nikola Kotur, 
članovi županijskog 
o c j e n j i v a č k o g 
povjerenstva.

Mali folkloraši - naša budućnost

KUD Seljačka sloga Donja Dubrava u svom sastavu 
ima dvije dječje skupine folkloraša. Oni marljivo vježbaju 
pjesme i plesove cijele godine, a krunu svog godišnjeg rada 
pokazat će na nadolazećim Danima dobravskom ljuka. 
No, naporne probe i marljiv rad volimo i nagraditi pa su 
tako na svom godišnjem izletu, mali folkloraši se izveli u 
kino i na ručak. Već koji dan kasnije, plodom je urodila 
i suradnja s KUD-om Zrin iz Legrada te su naši mali 
folkloraši bili na susretu dječjih folklornih skupina gdje 
su naučili prve korake tradicionalnih legradskih plesova. 
Djeca su zajedno zapjevala i zaplesala, a atmosfera je bila 
ispunjena veseljem i pravim zajedništvom! Uskoro slijedi 
novo druženje, ovaj put u Donjoj Dubravi. 

Zahvala

Na kraju ovog pregleda, želimo zahvaliti i vama 
dragi naši Dobravčani koji ste nam omogućili svojim 
donacijama i podrškom ovakvo aktivno djelovanje. 
Prikupljanjem sekundarnih sirovina smo i ove godine 
osigurali sredstva za šivanje narodnih nošnji, a nove će 
ovaj put dobiti najmlađi slogaši. Također, hvala veliko i 
dobravskim udrugama koje nam nesebično pomažu u radu 
i organizaciji Smotre, kao i donjodubravskim tvrtkama i 
obrtima koji djelovanje potpomažu i financijski.

Upravni odbor KUD-a

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Marija Duhović i Dora Čmrlec  
na seminaru koji je vodio Ivan Ivančan

Članovi dječjeg folklora na izletu u kino

S prijateljima iz KUD-a iz Glogovca

Dobravski slogaši su se plasirali na državne susrete izvornih skupina

Smotra međimurskog folklora

Dječja folklorna skupina KUD-a
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Udruga žena Donja Dubrava

Od ‘45. do danas –  
80 godina žena koje grade zajednicu

Ove godine obilježavamo izniman jubilej - 8 desetljeća 
neumornog rada, zajedništva i doprinosa lokalnoj zajednici. 
Od 45. do danas Udruga predstavlja simbol ženske 
solidarnosti, kulturnog očuvanja i društvenog angažmana. U 
vremenu koje je donijelo mnoge promijene, Udruga je ostala 
čvrsta okosnica lokalnog identiteta, humanitarnog rada i 
kulturnih vrijednosti. Aktivnosti su kontinuirane i brojne. 

Prva upečatljiva aktivnost ove godine je sudjelovanje 
žena na tradicionalnom dobravskom fašenjku 2. ožujka 
2025. Naše vrijedne članice predstavile su se kao 
temperamentne Španjolke otplesavši „paso doble“ na 
dobravski način uz puno šarma, ritma i originalnosti. 
Zahvaljujući predivnim kostimima, velikom uloženom 
trudu i zaraznoj energiji zasluženo su osvojile prvo mjesto 
i još jednom pokazale kreativnost i zajedništvo koje su 
odlika naše Udruge. 

Dana 8. ožujka održana je izvještajna Godišnja 
skupština. Na početku skupštine minutom šutnje odana 
je počast preminuloj dugogodišnjoj članici Milici Čituš. 
Budući da se skupština održava na Dan žena sve članice su 
tom prigodom dobile na poklon cvijeće kao znak pažnje i 
zahvalnosti za njihov doprinos u radu Udruge. 

U ožujku su započele nove aktivnosti u organizaciji 
Udruge s ciljem poticanja sporta i rekreacije među ženama. 
Sportske aktivnosti otvorene su za sve zainteresirane članice 
i mještanke. Od 27. do 30. ožujka 9 članica sudjelovalo je na 
49. ožujskim susretima rekreativki u Malom Lošinju. Od 
2. travnja počinju redoviti treninzi pilatesa ponedjeljkom 
i srijedom u školskoj sportskoj dvorani uz voditeljicu 
Marijanu Mihaljac. Od 13. svibanja održava se nordijsko 
hodanje koje organizira Branka Varga i već 15 godina igra 
se 2-3x tjedno stolni tenis. Sve navedene sportske aktivnosti 
koordinira Snježana Balažinec, voditeljica Odbora za sport 
i rekreaciju. 12. travnja naši teniski tereni bili su mjesto 
okupljanja dobrih ljudi. Na tradicionalnom humanitarnom 
turniru TK Dubravčan sudjelovala je i Udruga žena koja 
je svojim pečenjem languša pridonijela toploj i prijateljskoj 
atmosferi. Svi dobrovoljni prilozi prikupljeni tijekom 
turnira bili su namijenjeni Udruzi „Pomoć neizlječivima“. 
Dok je dio članica marljivo pekao langoše na turniru, 
ostale su bile na dvodnevnom izletu i posjetile Split, 
Kaštela, Trogir i Primošten. Doživljaj za pamćenje ispunjen 
druženjem, smijehom i ljepotama naše obale. 

27.travnja prilikom održavanja Smotre međimurskog 
i koreografiranog folklora Udruga žena je kao i svih 
prijašnjih godina pomagala u posluživanju hrane te i ovaj 
put pokazala svoju nesebičnost i podršku lokalnoj zajednici.

Prigodno je 11.svibnja obilježen Majčin dan druženjem 
i sportskim igrama. I ove godine bile smo srdačno ugošćene 
kod TK Dubravčan na čemu im od srca zahvaljujem. 
Prisjetile smo se preminulih članica i kod križa na groblju 
zapalile svijeće, a nedavno preminulim Dragici Tkalčić, 
Dragici Stančec i Milici Čituš odale počast minutom šutnje. 
Ostat će u našim mislima i srcima. Nakon sportskih igara 
zbrojeni su rezultati i proglašena je najsportašica dana 
Tamara Mirić. Hvala svima koji u doprinijeli da ovaj dan 
bude ispunjen toplinom, zajedništvom i sjećanjem.

Povodom obilježavanja svjetskog dana sporta 
28.svibnja u organizaciji Udruge žena i Košarkaškog kluba 
Dubravčan održan je poseban sportski događaj. Treneri su 
osmislili zanimljiv program koji je spojio elemente košarke 
i pilatesa. Veliki i mali sportaši pokazali su sportski duh, 
veselje i zajedništvo. 

Kao znak zahvalnosti za ustupanje prostrije za 
održavanje skupštine, ovog proljeća bile smo sponzor 
nogometnom klubu Dubravčan nakon nedjeljne utakmice.

Povodom Dana naše općine i blagdana Sv. Margarete, 
naše nebeske zaštitnice, svima vam želim obilje zdravlja, 
mira i zajedništva. Neka nas ovaj svečani dan podsjeti 
na vrijednosti koje nas povezuju te potakne na daljnji 
zajednički rad za dobrobit naše Općine.

Bernarda Miser, predsjednica Udruge žena Donja Dubrava
Fotografije: Katarina Frančić  

1. mjesto na fašenjku Dan sporta 28.5.2025.

Izlet u Split

Langoši za udrugu neizlječivih

Pilates

Na Malom Lošinju
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Prva polovica 2025. godine bila je 
iznimno bogata i dinamična za Puhački 
orkestar Općine Donja Dubrava, koji 
je svojim nastupima, tradicijom i 
energijom obogatio brojna kulturna i 
društvena događanja. 

Godinu smo započeli 6. siječnja 
2025. gostovanjem na Božićno-
novogodišnjem koncertu Limene 
glazbe Općine Kotoriba, gdje smo, 
u svečanom ozračju, izveli odabrani 
glazbeni repertoar i time simbolično 
zaokružili blagdansko razdoblje. Publika 
je s oduševljenjem pratila naše izvedbe, 
a suradnja s prijateljskim orkestrom 
dodatno je učvrstila međusobne veze.

U sklopu tradicionalnog „Dobravskog 
fašenjka“ 2. ožujka 2025., unijeli smo 
veselje i ritam u fašničku povorku, 
prateći maškare ulicama Donje Dubrave. 
Ovaj šareni događaj još jednom je 
pokazao kako glazba spaja generacije i 

daje poseban pečat lokalnim običajima.
Osim na „dobravskom fašenjku“, dana 

1. ožujka nastupili smo i na „kotoripskom 
fašniku“ kao partnja fašničke povorke. 

Na 24. Smotri međimurskog folklora 
i 18. Smotri koreografiranog folklora, 
održanoj 27. travnja 2025., pridonijeli 
smo kulturnom bogatstvu manifestacije, 
glazbeno prateći povorku folklornih 
skupina. Naše i njihove izvedbe bile 
su podsjetnik na važnost očuvanja 
međimurske kulturne baštine. 

Tradicionalna Prvomajska budnica, 
održana 1. svibnja, probudila je mještane 
Donje Dubrave vedrim i razigranim 
tonovima. Marširajući kroz mjesto, 
glazbom smo čestitali praznik rada i 
pozvali na slavlje zajedništva i truda svih 
radnih ljudi. Ovim putem želimo iskoristiti 
priliku da zahvalimo svim ovogodišnjim 
domaćinima, a oni su: obitelj Horvat 
(David, Silvija i Jona), Branko Hertelendi, 

ekipa Pavleki, Mijo i 
Julijana Punčikar, obitelj 
Štefić i Klobučarić, ekipa 
Preko United i Nautički 
klub „Fljojsar“. 

Poseban nastup imali smo 
4. svibnja na proslavi Dana 
svetog Florijana, zaštitnika 
vatrogasaca. Svojim 
prisustvom i glazbenim 
programom odali smo 
počast hrabrim pripadnicima vatrogasnih 
postrojbi i njihovu nesebičnom doprinosu 
sigurnosti zajednice.

Ni privatne svečanosti nisu prošle bez 
zvuka puhača – na vjenčanju Marte i 
Daria Volara 10. svibnja, upotpunili smo 
atmosferu i učinili dan nezaboravnim 
mladencima i njihovim uzvanicima. 

Zaokruživši polugodište, 22. lipnja 
sudjelovali smo na 30. Smotri puhačkih 
orkestara i limenih glazbi u Belici. Među 

brojnim sudionicima, istaknuli smo 
se izvedbom i nastupom, potvrdivši 
svoju kvalitetu i predanost glazbenom 
izražavanju.

Na kraju, svim mještanima Općine 
Donja Dubrava, Puhački orkestar srdačno 
čestita blagdan svete Margarete, zaštitnice 
naše općine, sa željom za mir, zdravlje i 
zajedništvo!

Do slušanja, vaši puhači!
Pripremila: Tamara Punčikar

Puhački orkestar Općine Donja Dubrava

Glazbena aktivnost i zajedništvo u prvoj polovici 2025. godine

Prvomajska budnica

Božićno - novogodišnji koncert limene glazbe Općine Kotoriba

Dobravski fašenjk

Prvomajska budnica

Vjenčanje Marte i DariaPavleki i puhači Kotoripski fašnik

Dan sv. Florijana Smotra međimurskog i koreografiranog folklora

Marta i Dario - 10.5.2025.

Za sportašicama konjičkog 
kluba uspješna je polu sezona 
kako dresurnog tako i preponskog 
takmičenja na nacionalnim 
turnirima i turnirima Croacia kupa 
širom Hrvatske.

Unatoč objektivnim okolnostima 
( školske obaveze , ozljede jahača 
i konja ) koje su utjecale na 
krajnje rezultate sportašica one 
su pobjeđivale i na dresurnim i na 
preponskim takmičenjima.

Posebno treba spomenuti Nesu 
Ribić koja je nastupajući sa tri grla 
u dresuri (Chikita 2, Chiara L te 
Kira) ostvarila sedam plasmana 
među prva tri takmičarska para. 
Ista sportašica nastupajući sa prve 
dvije kobile na utakmicama visine 

80 i 90 cm ostvaruje zapažene 
rezultate i pobjede u preponskim 
takmičenjima.

Treba spomenuti i drugu 
takmičarku Ivu Šoštarec koja je sa 
grlom Coriolo uspješno nakon više 
godina nastavila sportsku karijeru u 

preponskom sportu nastupajući na 
utakmicama visine 80 i 90 cm.

Čestitamo spomenutim 
sportašicama, a ostalim sportašima 
i njihovim grlima želimo brz 
oporavak od ozljeda i nastavak 
takmičenja u drugoj polovici sezone.

IZ KONJIČKOG KLUBA
Konjički klub Nikola Zrinski Donja Dubrava
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Pokraj Pelješkog mosta

Vatrogasci kao podrška kulturnoj 
djelatnosti Donje Dubrave

Početkom veljače, točnije 8. 
2., vatrogasci su bili domaćini 
manifestacije „Dani dobravske 
baštine“. Program su otvorili 
tamburaši i pjevači KUD-a „Seljačka 
sloga“, a potom su okupljene 
pozdravili nositelji manifestacije – 
ispred vatrogasac predsjednik Željko 
Kovač, a ispred slogaša predsjednica 
Štefica Kovač. Tema manifestacije 
bila je povijest ugostiteljstva u 
Donjoj Dubravi od sredine 19. pa sve 
do kraja 20. stoljeća. Predavanje su 
pripremili Janja Kovač i Slaven Ujlaki. 
Program je nastavljen vožnjom 
za djecu vatrogasnim vozilima i 
razgledavanjem Spomen-sobe i svih 
prostora DVD-a. Svi okupljeni mogli 
su se besplatno poslužiti kuhanim 
vinom, sokovima i kolačima. 

Uz ovo domaćinstvo bili smo 
pratnja i osiguranje na Dobravskom 
fašenjku (2. ožujka) te Smotri 
međimurskog folklora (27. travnja).

Na Dan svetog Florijana, 4. 
svibnja, članovi su, uz pratnju 
Puhačkog orkestra Općine Donja 
Dubrava, imali mimohod od 
Vatrogasnog doma do kapelice sv. 
Florijana, a prisustvovali su i Svetoj 
misi u župnoj crkvi.   	

Dana 28. svibnja u posjet su 
nam došli polaznici Dječjeg vrtića 
„Klinčec“ kojima smo pokazali svu 
našu opremu, podučili ih gašenju 
manjih požara brentačama nakon 
čega smo se svi zajedno počastili 
sokovima i grickalicama.

Spomenimo još i da smo održali 
redovnu godišnju skupštinu 
(22. ožujka), a ovom priliko 
zahvaljujemo NK „Dubravčan“ koji 
nam je ustupio svoje prostorije za 
održavanje skupštine. 

“Vatrogasna posla” - školovanja, 
natjecanja i intervencije...

Školovanju naših članova 
oduvijek poklanjamo veliku pažnju, 
te stoga želimo istaknuti da su 
petorica naših članova postali 
vatrogasci 1. klase: Rusak Benjamin, 
Miser Ivan, Miser Stjepan, Fabić 
Roko i Krušelj Vid.

Sudjelovali smo i na proslavama 
naših prijateljskih društava koja 
su slavila važne obljetnice: DVD 
Kuzminec (140 godina) i Podbrest 
(100 godina).

Od „pravih“ vatrogasnih poslova 
spomenimo jednu tehničku 
intervenciju nasilnog otvaranje 
vratiju (mještani su prijavili da 
nekoliko dana uzastopno nisu 
vidjeli susjeda koji živi u Podravskoj 
ulici 22, pa su pretpostavili ono 
najgore). 

Uz pratnju policije nasilno su 
otvorena ulazna vrata, ali – na sreću 
– nesreće nije bilo: dotični susjed 
bio je u bolnici, a što susjedi nisu 
znali). 

Od tehničkih intervencija 
spomenimo i desetak ispumpavanja 
vode iz podruma, šahtova ili cijevi 
za pumpu. 

Radno i zanimljivo u Dobrovoljnom vatrogasnom društvu

Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava

Drago Vučenik
26.10.1943.  - 7.6.2025.

      

vatrogasac od 1995.
vatrogasna spomenica za 10, 20 i 30 godina

brončana vatrogasna medalja (2008.)
srebrna vatrogasna medalja (2018.) 

In memoriam

Damir Šafar
22. 7. 1961. – 3. 1. 2025.

vatrogasac od 1980.
vatrogasna spomenica za 10, 20 i 30 godina

brončana vatrogasna medalja (2008.)
srebrna vatrogasna medalja (2018.) 

spomenica vatrogasnih veterana (2024.)

In memoriam

1. red (sjede}: Drago Vučenik, Marijan Varga, Đuro Hrašćanec, Admir Šujak (dopredsjednik), Filip Fabić (tajnik), Vladimir Žinić (zapovjednik), Željko Kovać (predsjednik),  
Vinko Čituš (počasni predsjednik), Branko Brljak (blagajnik), Mario Lisjak (zamjenik zapovjednika), Stjepan Miser, Stjepan Štefić 

2. red (stoje): Slaven Ujlaki, Vlado Lisjak, Tomislav Žinič, Franjo Markušić, Dejan Klarić, Ivan Ribić, Ivan Jankoci, Antun Panić, Margareta Ljubek, Sanja Duhović, Marija Šafar,  
Josip Čituš, Miljenko Punčikar, Nenad Vučenik, Robert Balent, Dejan Šafar, Zvjezdan Haramija

3. red (stoje): Petar Klarić, Roko Fabić, Filip Avdovič, Vid Krušelj, Stjepan Miser, Vilim Čituš, Ivan Miser, Miroslav Harča, Romeo Čituš, Boris Leban, Dominik Balog
4. red (stoje): Leonardo Šatvar, Ivano Fabić, Vito Knez, Patrik Žinić, Andi Miser, Teo Knez, Ivan Matotek, Tihomir Radmanić, Benjamin Rusak
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Jedan zapaljeni dimnjak ugasili 
smo 27. ožujka, a 31. svibnja smo 
izašli na intervenciju radi požara 
otvorenog prostora u mjestu.  
Vatrogasci su došli na prijavljenu 
adresu, a ono domaćin, tj. vlasnik 
pali smeće u metalnoj bačvi. 
Njegov je susjed, vidjevši veću 

količinu dima, nazvao vatrogasce 
koji su brzo, ali na sreću – uzalud 
došli. Ovaj primjer koristimo kao 
upozorenje svim mještanima: svaku 
sumnjivu situaciju treba prijaviti; 
rana intervencija donosi manje štete 
i posljedice požara. Ali prije prijave 
bilo bi dobro provjeriti o čemu se 

radi pa tek onda nazvati vatrogasce. 
Susjed je ispravno postupio, ali da je 
provjerio o čemu se radi, nekoliko 
naših članova ne bi ostavilo svoje 
dnevne poslove, palilo cisterne 
i – na sreću – samo „prošetalo“ 
vatrogasna vozila. Pozivatelj je bio 
u pravu (i to treba pohvaliti), ali 
da je ipak samo prije poziva bacio 
pogled na susjedov vrt, intervencije 
ne bi bilo. No, da naši mještani ne 
bi ovo shvatili kao nekakvu kritiku: 
sve što vam je sumnjivo, prijavite. 
Bolje je da izađemo uzalud, kao u 
ovom slučaju, nego da sumnjivu 
situaciju zanemarite, a onda su štete 
mnogostruko veće nego kad bismo 
stigli na vrijeme. 

“Zucker kommt zuletzt”

„Zucker kommt zuletzt“ ili „šećer 
na kraju“ – a to su naši natjecatelji.  
Nakon prošle „neplodne“ godine, 
uspjeli smo okupiti brojnu djecu, 
mladež i seniore za natjecanja te 
se pojaviti na svim natjecanjima 
organiziranim u našoj županiji. 

Na Županijskom natjecanju djece 
i mladeži održanom 31. svibnja u 
Palovcu  sudjelovale su dvije desetine 
djeca-mladež i jedna desetina mladež-
muški. Ista ekipa djece sudjelovala je 
i na Dravskom kupu održanom 15. 
lipnja Donjem Mihaljevcu, a 21. lipnja 
na Natjecanju vatrogasne zajednice 
područja održanom u Svetoj Mariji 
naša desetina muški-A osvojila je 3. 
mjesto.

Sve naše ekipe očekuje još 
nekoliko natjecanja i u našoj i 
u susjednim županijama, a za 
uloženi trud našim natjecateljima 
organizirali smo piknik na koji 
su, uz naše članove i natjecatelje, 
pozvani i roditelji najmlađih 
natjecatelja. Od ranog prijepodneva 
pa sve do večeri svi su uživali u piću, 
jelima s roštilja, zabavnim igrama i 
vožnji čamcem tokom rijeke Drave.  
Na pitanje: „Hoćemo li se vidjeti 
i iduće godine?“ odgovor je bio 
jednoglasan: „Naravno!“

Vladimir Žinić i Željko Kovač

Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava

Djeca i mladež, sa svojim mentorima, prije odlaska na natjecanje u Palovec 
(1. red) Saša Avdović, Vinko Radmanić, Dorian Šimunić, Viktor Rumec, Ivan Rusak, Noa Švenda

(2. red) Meri Čituš, Leona Jadan, Lara Varga, Kiara Žinić, Tena Rusak, Sebastijan Žinić, Maksim Čituš,  Nikola Zabavnik, Dejan Šafar (mentor)
(3. red) Teo Knez, Patrik Žinić, Vladimir Žinić (mentor), Andi Miser, Mateja Žinić, Bruna Rusak, Alen Zabavnik, Petra Demeter, Ivan Lisjak, Mateo Lisjak, Petar Klarić, Mario Lisjak (mentor), 

Leonardo Šatvar, Filip Avdović (mentor), Branko Brljak (mentor), Željko Kovač (mentor), Benjamin Rusak (mentor)

Seniorska ekipa s natjecanja u Svetoj Mariji
(1. red) Admir Šujak, Dejan Šafar, Stjepan Miser, Filip Avdović  

(2. red) Ivano Fabić, Tihomir Radmanić, Dominik Balog, Benjamin Rusak, Ivan Miser 

Zabavan i sadržajan piknik za sve natjecatelje  
koje je, ipak, najviše oduševila  

vožnja čamcem rijekom Dravom

Miljenko Punčikar, mentor (uz Branka 
Brljaka) seniorske ekipe s peharom  

za osvojeno treće mjesto
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Poštovani čitatelji Dobravskih 
novina, krajem siječnja 2025. godine, 
pod vodstvom trenera Karla Grgeca, 
NK Dubravčan započeo je pripreme 
za proljetni dio prvenstva. U tom 
pripremnom periodu odigrali smo 
pet prijateljskih utakmica protiv: NK 
Zadrugar Hrastovsko, NK Vidovčan 
Donji Vidovec, NK Tomislav Drnje, 
NK Jalžabet Jalžabet i NK Omladinac 
Herešin.

Službeni dio prvenstva započeo 
je 15. ožujka gostujućom utakmicom 
u Podturnu. U proljetnom dijelu 
prvenstva odigrali smo 13 kola, 
od čega 7 gostujućih i 6 domaćih 
utakmica. Na kraju sezone završili 
smo na 12. mjestu s 8 pobjeda, 4 
neriješene i 14 poraza. Moramo 
istaknuti da smo ispunili cilj 
postavljen na početku sezone 

– ostanak u najelitnijem rangu 
natjecanja u Međimurskoj županiji.

U zimskom prijelaznom roku 
klubu su pristupila trojica igrača: 
naši dobravski dečki Ivano Fabić i 
Vito Knez te Vinko Horvatić. Dečki 
su se odlično uklopili u momčad, što 
su i pokazali svojim zalaganjem na 
treninzima i utakmicama.

Tijekom sezone bilo je i lijepih i 
manje lijepih trenutaka. Tako smo 
u jesenskom dijelu bili primorani 
mijenjati trenera seniorske momčadi. 
Jedan od najpozitivnijih trenutaka 
svakako je bila pobjeda nad 
Mladosti iz Preloga, našim izravnim 
konkurentom za ostanak u ligi.

Poseban trenutak bila je i emisija 
o našem Dubravčanu. Ekipa iz 
već popularne emisije Mi živimo 
za nogomet na kanalu Arena 
Sport 1, kojoj je cilj popularizacija 
amaterskog nogometa, gostovala je 
na našoj Krbulji. Snimili su naše vrsne 
govornike i njihovo viđenje povijesti 

Dubravčana, kao i razne dogodovštine 
koje su obilježile naš klub.

Tijekom sezone imali smo i dva 
team buildinga – jedan zimski na 
farmi Pažut, a drugi ljetni na spustu 
starim tokom Drave. Oboje su bili 
fantastični.

NŠ Donje Međimurje i ove 
godine okuplja oko 130 djece s 
područja općina Donja Dubrava, 
Kotoriba, Donji Vidovec i Sveta 
Marija. Službeno se natječemo u 8 
kategorija: U7, U8, dvije ekipe U11, 
U13, U15, U17 i U19. Rezultati 
nogometne škole su zadovoljavajući, 
a posebno ističemo odlične nastupe 
na turnirima, gdje su se posebno 
iskazale kategorije U8, U11 i U13. 
Na jednom takvom turniru u 
Medulinu, kategorija U8 zauzela je 

2. mjesto – napomenimo da je na 
turniru sudjelovalo više od 2500 
mladih nogometaša iz čak 9 različitih 
zemalja.

Sljedeća sezona trebala bi 
započeti 30./31. kolovoza 2025., pa će 
prva prozivka biti 13. srpnja. U kup  
natjecanje uključujemo se u drugom 
kolu koje se igra 17. kolovoza. 

Već imamo dogovoreno nekoliko 
prijateljskih susreta, a najzanimljiviji 
je onaj proščenski, kada nam na 
Krbulju dolaze ekipe iz Donjeg 
Vidovca, Kotoribe i Đelekovca.

Ove godine očekuje nas prava 
Margaljetska poslastica koja će trajati 
čak tri dana. U petak, 11. srpnja, 
očekuje nas utakmica iznenađenja 
u režiji naših navijača. U subotu, 12. 
srpnja, igra se turnir 2 na 2, dok su 
u nedjelju, 13. srpnja, na rasporedu 
dvije utakmice – prva između 
Vidovčana i Osvita, a druga između 
Graničara i Dubravčana.

Što se tiče radova i projekata za 
2025. godinu, u suradnji s Općinom 
Donja Dubrava obnovili smo travnja, 
a napredak je i više nego očit. Naše 
klupske prostorije dobile su novo 
ruho – zidovi su svježe oličeni, a pod 
je potpuno obnovljen. U suradnji 
s Udrugom Naša djeca Donja 
Dubrava i košarkaškim klubom 
KK Dubravčan, održat ćemo 2. 
Margaljetske dječje igre. Ponosno 
ističemo i naše redovito sudjelovanje 
u proljetnom čišćenju Dobrave – iako 
smo ove godine sakupili poprilično 
smeća, što baš i nije za pohvalu.

Ovim putem zahvaljujemo 
svim našim sponzorima na odličnoj 
suradnji i razumijevanju za sport i 
rejting našeg Dubravčana.

Također, hvala svim našim 
članovima i navijačima koji su bili uz 
nas tijekom cijele sezone. Radujemo 
se novim druženjima i utakmicama 
na našoj Krbulji.

Veliko hvala svima i – vidimo se 
uskoro!

S poštovanjem,  
NK Dubravčan

Početkom godine, u ožujku, održali smo Godišnju izvještajnu skupštinu na 
kojoj je kao prvo prezentiran rad u minuloj godini. Ova godina biti će u znaku 
svih zakazanih natjecanja, a kapitalne investicije u drugom su planu iz razloga 
što je iduća, 2026. jubilarna 60 - ta, i trebamo se za nju polako pripremati 
planski i financijski.

Ribolovna natjecateljska sezona prethodno je započela čišćenjem i velikom 
proljetnom radnom akcijom članova i ribičkog doma.

Iza nas je razdoblje u kojem smo realizirali brojne aktivnosti. Na poziv 
Teniskog kluba Dubravčan sudjelovali smo na njihovom humanitarnom turniru, 
gdje smo se angažirali pečenjem ribe. Nadalje, ovu godinu odlučili smo Ščukin 
grunt održati početkom lipnja. Jako smo zadovoljni odazivom, odazvalo se čak 
13 ekipa. najbolje tri ekipe bile su: prvo mjesto osvojili smo mi kao domaćini. 
Ekipa se natjecala u sastavu - Darko Rusak i Dejan Klarić. Ulovili su 9984 grama 
ribe, znači oko deset kilograma. Drugo mjesto zauzeli su ribiči Soma iz Kotoribe 
sa ulovom 9687 grama ribe, dok su 8622 grama ribe ulovili trećeplasirani, 
također ribiči iz Kotoribe, iz SRD Žužička.

Najuspješniji u lovu od svih ribiča bio je član Žužičke Damir Rodek koji je 
ulovio 5517 grama ribe i postao Najgruntaš 2025.

Odmah sljedeći vikend bili smo gosti u Legradu na tradicionalnom natjecanju 
Leskov prot, 21. po redu. Naša Štuka natjecala se sa dvije ekipe od ukupno 
devet. Ekipa u sastavu - Andrej Horvat i Željko Štirnić osvojili su drugo mjesto, 
dok je druga ekipa u sastavu - Dejan Klarić i Dražen Kralj bila šesta.

Od službenih natjecanja, u drugoj međimurskoj feeder ligi imamo dvije ekipe 
i obje su za sada negdje na sredini ljestvice od devet ekipa i odrađenih dva kola.

Sad smo tek na polovici sezone i kalendarske godine, a broj našeg članstva je 
dostigao već brojku cijele minule godine, znači sada imamo preko 150 članova. 
Što reći na ovo, osim da je ribolov postao još više atraktivan sport i znak je da 
ljudi vole boraviti u prirodi.

U dvotjednom rasporedu događanja povodom Dana Općine održat ćemo 
čak dva natjecanja. To je domaćinstvo trećeg kola feeder lige i organizacija 
Društvenog seniorskog natjecanja u lovu ribe na plovak. To je naš doprinos 
tim danima. za goste koji nam se mogu pridružiti čeka dobra ponuda pečene 
dravske ribe.

Najavljujemo niz aktivnosti u drugoj polovici godine.

Svim mještanima i ostalim društvima želimo da daju svoj doprinos našem 
mjestu i Danima Općine, a mi ih čekamo kraj naše lijepe Drave.

BISTRO!

Predsjednik SRD Štuka Andrej Horvat

OVA GODINA 59. RADNA,  
A IDUĆA 60. JUBILARNA NOGOMETAŠI

SRD Štuka Donja Dubrava Nogometni klub Dubravčan Donja Dubrava
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Udruga Društvo “Naša djeca” Donja 
Dubrava tijekom prve polovice ove godine 
bila je vrlo aktivna u organizaciji raznovrsnih 
sadržaja za djecu i roditelje, s ciljem poticanja 
kreativnosti, zajedništva i društvene 
odgovornosti među najmlađima. Donosimo 
kratak pregled najvažnijih događanja:

Fašenjk v Dobravi

Tradicija karnevalskog slavlja, veseli 
Fašenjk v Dobravi, događa je koji okuplja 
veliki broj djece, udruga, roditelja i volontera. 
Mališani su s ponosom pokazali svoje šarene 
i maštovite maske, a kroz igre, pjesmu i ples 
stvarana je prava fašničarska atmosfera. 
Izbor dječjih maski ove godine oduševio je 
prisutne te se nadamo da ćete i iduće godine 
biti tako kreativni. 

Čišćenje okoliša

U okviru obilježavanja Dana planeta 
Zemlje organizirana je ekološka akcija 
čišćenja okoliša. Djeca su uz pratnju 
volontera i roditelja očistila sportski park 
Krbulju. Osim što su aktivno sudjelovali 
u očuvanju prirode, mališani su naučili 
važnost ekološke osviještenosti i brige za 
zajednički prostor. 

Lov na uskrsna jaja

Uskrsni praznici obilježeni su 

tradicionalnim Lovom na uskrsna jaja, koji 
se održao na igralištu kod NK Dubravčan. 
Djeca su uzbuđeno tražila šarena čokoladna 

jaja skrivena po travnjaku. Aktivnost je bila 
popraćena kreativnim radionicama i bojanjem 
pisanica, uz nezaobilazne uskršnje pjesmice i 
druženje uz naše maskote zeca i pilića.

Predavanje za roditelje

Posebnu pozornost posvetili smo i 
roditeljima. Organizirano je korisno i aktualno 
predavanje na temu “Jačanje komprtencija 
roditelja”, koje je vodila stručnjakinja 
iz područja pedagogije Martina Brljak. 
Predavanje je otvorilo prostor za dijalog i 
razmjenu iskustava među roditeljima, te 
pružilo konkretne savjete kako kvalitetno 
provoditi vrijeme s djecom. Posebnost ovog 
predavanja bila je njegova tematska okosnica 
– film “Alisa u zemlji čudesa”, koja je poslužila 
kao metaforička podloga za raspravu o 
izazovima roditeljstva. 

Sve navedene aktivnosti pokazatelj su 
predanosti i entuzijazma članova Društva 
“Naša djeca”, kao i velike potpore koju pruža 
lokalna zajednica. Hvala svim volonterima, 
roditeljima i sponzorima na nesebičnom 
doprinosu!

U narednim mjesecima planiramo još 
zanimljivih događanja – pratite nas i dalje.

Društvo Naša djeca Donja Dubrava

DRUŠTVO 
“NAŠA DJECA”
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Dječaci U15 završili su sezonu na 4. 
mjestu i ostvarili plasman na regiju. Cure Z15 
nakon samo jedne godine treniranja stekle su 
jedno veliko iskustvo za narednu sezonu jer 
su odigrale puno borbenih utakmica. Ekipa 
Z11 cure ostvarila je povijesni uspjeh tako 
što su se plasirale na poluzavršnicu RH ( top 
32). naša najmlađa ekipa U9 ostvarila je prvu 
pobjedu što nas je ohrabrilo i motiviralo za 
nastavak sezone. No krenimo redom...

REGIJA U15

Naši predkadeti natječu se u regionalnoj 
ligi s klubovima iz Varaždinske, Bjelovarsko-
bilogorske, Virovitičko-posavske i naše 
Međimurske županije. Naša ekipa je krenula 
vrlo dobro u regularni dio prvenstva. Na 
početku smo krenuli malo lošije, u prvom 
kolu nesretno smo izgubili od ekipe Daruvar 
22. Nakon toga su slijedila teška gostovanja 
gdje su ekipe bile znatno bolje od nas. No na 
kraju smo odigrali dvije odlične utakmice i 
pobijedili dominantne ekipe. Za iduću sezonu 
planiramo se još bolje pripremiti i poboljšati 
plasman. Ispod je završna tablica prvenstva.

Naši igrači Samuel Pintač, David Miser i 
Evan Martinković sudjelovali su na All star 
susretu U-15 lige koji se odigrao u Ludbregu.

Nastupajući za parnu selekciju lige pod 
vodstvom trenera Mihaela Ružića uz najbolje 
igrače lige stekli su dodatno iskustvo i daljnju 
motivaciju za rad.

EKIPA Z15

U 4. kolu Z-15 lige košarkašice su u 
Virovitici bile poražene od domaće ekipe s 
uvjerljivih 121 - 8!

Dobravčice nisu imale nikakve šanse 
protiv razigranih i rastrčanih protivnica! 

Najveći razlog konačne visoke razlike leži 
u činjenici da su Virovitičanke u ovaj susret 
ušle kudikamo spremnije, odradivši nekoliko 
treninga, dok naša ekipa nakon blagdanskog 
odmora uopće nije imala dvoranu. Naše 
cure su bile impresionirane ambijentom, 
dvoranom, protivničkom ekipom, energetski 
i motivacijski “na rezervil”! U takvim 

okolnostima veći otpor nije bilo ni realno za 
očekivati. 

Virovitičanke ipak treniraju svaki dan 
već par godina i redovito igraju završnice 
državnih prvenstava, a našim curama bila je 
to tek četvrta utakmica u životu. 

GOSTOVALI SMO U  
NAJKOŠARKAŠKIJEM GRADU U 

HRVATSKOJ

Virje je mjesto sa dugogodišnjom 
košarkaškom tradicijiom. Natječu se gotovo u 
svim kategorijama, počevši od klinaca pa do 
seniora i veterana. Jednako im je zastupljena 
i muška i ženska kategorija, a najbolje 
rezultate postižu seniori (A2 liga) i seniorke 
(1. hrvatska liga) kojii su redovito u vrhu 
svojih kategorija. Titula “najkošarkaškijeg sela 
Hrvatske” sasvim je opravdana! 

Naše su se košarkašice Z15 kategorije 
susrele sa ekipom Podravaca iz Virja. Iako 
smo išli sa oslabljenim sastavom (zbog 
bolesti), odigrali smo dosad našu najbolju 
tekmu prvenstva! Cure su bile borbene, 
koncentrirane i željne igre! Baš onako “ na 
visini zadatka”! 

Trud i rad uvijek se na kraju isplate, 
dokaz je naša Laura Lisjak. Na svakom je 
treningu, svakoj utakmici, nikad se ne žali. 
Uvijek motivirana i željna usvajanja novog 
košarkaškog znanja!

To smo prepoznali mi, ali i struka, tako 
da je je Laura pozvana da zaigra za Selekciju 
Z15 lige regije Sjever na nedavnom All Star 
susretu u Virovitici! I ne samo da je igrala, 
nego je proglašena za osmu (8.) najbolju 
igračicu lige i tako dokazala da je zasluženo 
Top-10 igračica čitave generacije! Zasluženo!

EKIPA Z11
VELIKI USPJEH MLADIH 

KOŠARKAŠICA

Ženska ekipa Z11 selekcije Košarkaškog 
kluba “Dubravčan “ izborila je plasman na 
Final4 MBL-lige i time ostvarila svoj najbolji 
rezultat u dosadašnjoj karijeri. Zajedno sa 
ekipama “Virovitice”, “Radnika” iz Križevaca i 
“Mladosti “ iz Ivanovca plasirala se na završni 
turnir regije Sjever. Ulog nije bio mali, jer 
dvije prvoplasirane ekipe stekle su pravo 
igranja na Državnom prvenstvu u kategoriji 
djevojčica do 11 godina! 

Nažalost, u tom naumu nismo uspjeli jer 
smo poraženi u polufinalu od, objektivno 
bolje “ Mladost-i”, a u borbi za 3. mjesto od 
ekipe “Radnika”. Prvo mjesto osvojile su 
Virovitičanke i opravdale status favorita 
turnira. MVP turnira bila je domaća Mia 
Domišljanović, a naša Ela Međimurec 
izabrana je u petorku turnira. Bravo Ela!   

Sve ekipe dobile su pehar i medalje. Pritom 
treba pohvaliti Košarkaški savez Koprivničko 
križevačke županije na odličnoj organizaciji 
završnog turnira! 

Glasnu podršku sa tribina imali smo i ovaj 
put jer roditelji nikad ne zakažu.

Plasman na Final4 svakako je “korak više” 
za naše mlade košarkašice!

Cure su nastupile za Selekciju lige, zajedno 
sa vršnjakinjama iz Ivanovca i Križevaca, 
a protiv pobjednika Lige, ujedno i vice- 
prvakinja države, ekipe Virovitice.

Naše cure Nela Mihaljac, Sara Butek, Ela 
Horvat, Lucija Ostrugnjaj i Ela Međimurec 
igrale su završni All Star susret Z11 Mini-lige 
koji se ove godine održao u Virovitici!

EKIPA U9
PRVA KOJA SE PAMTI

Za najljepši mogući početak godine 
pobrinuli su se naši najmlađi košarkaši. 
Mješovita U9 ekipa košarkaškog kluba 
Dubravčan ostvarila je prvu pobijedu!

Prvu povijesnu koju ćemo pamtiti! 
Naime, mješovita U9 ekipa igrala je turnir 

u dvorani Graberje u Varaždinu.
Odmjerili su snagu sa ekipom KK 

Varteks 2, koju čine samo dječaci, i priredili 
totalno iznenađenje! Odigrali su izvan svojih 
mogućnosti i na naše opće oduševljenje 
pobijedili rezultatom 12 : 6!!! Bravo! 

Drugu utakmicu igrali su odmah nakon 
završetka prve, te već vidno umorni, izgubili 
od uigrane ekipe Grafičara iz Ludbrega. 

Prvu pobjedu proslavili smo burgerima 
iz Mc’ Donaldsa, a većina klinaca je uz 
pratnju roditelja iskoristila priliku za šetnju 

osvjetljenim Adventom u gradu Varaždinu. 
Zahvaljujemo roditeljima na 

gromoglasnom navijanju i pljesku na kraju 
utakmice! 

SENIORI

Iako je sezona završila ranije od 
očekivanog naši seniori su bili itekako vrijedni 
i radišni…

odradili su akciju čišćenja naše 
standardne trase kod skretanja za Podravsku 
Selnicu. Kao i svake godine neodgovorni 
pojedinci se potrude da nam ne bi bilo 
dosadno odbacujući sve veće količine smeća. 
Ovim putem opet apeliramo na građane da 
ne bacaju smeće u prirodu već da ga zbrinu 
na odgovarajući način. Barem to u današnje 
kada imamo službe za zbrinjavanje otpada ne 
bi smio biti problem.

Nakon posla počastili smo se kobasicama 
sa žara.

JR. NBA ČAROLIJA

Koš za koš, emocija za emocijom, 
volja, radost, sreća…

Upravo tim riječima bih 
okarakterizirao jr.NBA ligu čiji 
smo sudionici bili i ove godine. 
Jedini predstavnici iz Međimurja, u 
konkurenciji gradova kao što su Zagreb, 
Zadar, Rijeka, Rovinj, Kastav, Šibenik, 
Drniš, Osijek, Županja, Donji Miholjac, 
Križevci, Varaždin, Ludbreg i dr.

Kao ekipa “La Lakers”-a predstavljali 
smo OŠ D. Dubrava, koja može biti 
ponosna na svoje učenike i njihov 
uloženi trud na svakom turniru. Ekipu 
su strastveno vodili treneri Mirjana 
Čituš i Kristijan Krušelj, svi redom iz KK 
“Dubravčan”, D. Dubrava.

ŠTO ZNAČI IGRATI JR. NBA LIGU

Pune dvorane malih basketaša koji 
jedva čekaju da istrče na teren uvijek bi 
razgalili srca pratećih navijača i svaki put 
bili nagrađeni gromoglasnim pljeskom. 
To je poanta košarke i sporta uopće!

Glavni cilj ovog natjecanja je 
potaknuti uključenje što većeg broja 
djece u sportska natjecanja, pružajući im 
priliku za razvoj sportskog duha i timske 
suradnje. Taj format natjecanja svakako 
je pun pogodak Hrvatskog košarkaškog 
saveza!

Za sve nas bilo je to još jedno novo 
iskustvo i svakako uspomena koja će se 
pamtiti još dugo.

Hvala na potpori OŠ Donja Dubrava, 
ravnateljicj Mirjani Ribić te svim 
roditeljima bez kojih ovo natjecanje ne 
bi bilo izvedivo!

JAKO DOBRA SEZONA KK DUBRAVČANA

Košarkaški klub Dubravčan Donja Dubrava
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15Kuglački klub Dubravčan Donja Dubrava

DALEKO DO DOIGRAVANJA
Kuglači Dubravčana su sezonu završili na 

predzadnjem mjestu tablice u prvenstvu 3. HKL-
regija SJEVER (zona Varaždin). Tako su i ove godine 
prijevremeno zaključili sezonu jer u ligama sa 7 klubova, 
samo prva četvero plasirana kluba nakon regularnog 
dijela doigravaju za prvaka. Pozicija više je izmakla za 
dlaku zbog tijesnog poraza u gostima protiv direktnog 
suparnika, Obrtnika iz Varaždina.

Tablica nakon regularnog dijela:

Na kraju doigravanja je Željezničar iz Koprivnice 
zadržao vodeću poziciju i tako se plasirao u viši rang 
natjecanja. Za Dubravčan su nastupali (u zagradi je 
broj utakmica a maksimalni broj je 12: Željko Igrec 
(12), Mladen Ganžulić (12), Hrvoje Grotić (11,75), Ivan 
Harandi (11), Tomislav Hraščanec (9,5), Josip Čižmešija 
(5,5), Branimir Klarić (4,5),  Franjo Miser (1,5), Davor 
Fabić (1), Marino Vincek (0,75). Voditelji ekipe su bili 
Miser i Harandi.

Najbolji ukupni prosjek imaju (najmanje 5,5 
odigranih utakmica):

	 1. Ivan Harandi		  548,9
	 2. Željko Igrec		  529,4
	 3. Mladen Ganžulić	 528,8
	 4. Tomislav Hraščanec	 517,6
	 5. Josip Čižmešija	 517,0

Kompletna statistika je ovakva:

Na koprivničkoj kuglani najbolje prosjeke imaju 
(najmanje 4,5 odigranih utakmica):

	 1. Ivan Harandi		  544,4
	 2. Mladen Ganžulić	 536,8
	 3. Željko Igrec		  535,3

Na ostalim kuglanama (najmanje 1,5 odigrana 
utakmica), najbolji su:

	 1. Ivan Harandi		  561,0
	 2. Josip Čižmešija	 533,5
	 3. Tomislav Hraščanec	 519,3

Ostali važniji statistički pokazatelji (najmanje 5,5 
odigranih utakmice za prosjeke):

- najviše pojedinačnih poena	 Harandi	 8
- najveći prosjek u pune		  Harandi	 368,5
- najveći prosjek u čišćenju		  Harandi	 180,5
- najmanji prosjek promašaja	 Harandi	 4,6
- najveći ukupni rezultat		  Harandi	 604
- najveći rezultat u pune		  Harandi	 399
- najveći rezultat u čišćenju		  Harandi	 210
- najmanje promašaja na utakmici	 Igrec, Harandi     1

Na koprivničkoj kuglani najbolje rezultate po 
stazama imaju:

1	 Grotić		  152
2	 Hraščanec	 163
3	 Igrec		  163
4	 Ganžulić	 162
5	 Harandi		 157
6	 Igrec		  154

Ovako izgleda nakon doigravanja poredak 
pojedinaca za igrača sezone:

1. Miroslav Šaško	 Željezničar Kc	 591,2
2. Dejan Kirin		  Elektra Kž	 575,7
3. Filip Bolić		  Koprivnica	 572,0
.
7. Ivan Harandi				    556,1
21. Mladen Ganžulić			   528,1
25. Željko Igrec				    524,2

U odnosu na prošlu sezonu osvojeno je dosta manje 
bodova. Poznaje se izostanak jednog kvalitetnog igrača 
koji je otišao u drugi klub za vrijeme prošlogodišnjeg 
prijelaznog roka. Nakon dugo vremena se postigao 600+ 
rezultat, Harandi je to ostvario na čakovečkoj kuglani. 
Za slijedeću sezonu je jako bitno da se proširi krug 
raspoloživih igrača. Prvi korak je povratak Bogomolec 
Andrije među igrače, nakon dvadesetak godina pauze 
uzrokovane stalnim terenskim radom. Promjenu je 
potrebno napraviti i sa satnicom treninga, jer postojeća 
noćna u srijedu nije primjerna za zimske mjesece. 

Početkom godine su harale bolesti tako da 
Dubravčan nije mogao odigrati polufinale kup-a 
MKS-a protiv Zanatlije. Iako su šanse za pobjedu bile 
minimalne, nikada nije ugodno predati susret bez 
borbe. Veterani ove godine nisu otišli na državno koje 
se održalo u dalekom Splitu, i ostali veterani iz naše 
regije su odustali od istog. Zato će slijedeće prvenstvo 
biti u blizini a veteranski dio ekipe pojačan za još jednog 
člana. Nastupalo se na turnirima koji se tradicionalno 
održavaju nakon odigranih prvenstva. Najaktivniji je tu 
Harandi koji nastupa u Sloveniji na mnogim turnirima 
kao član tamošnje udruge ali i kao član Dubravčana. 
Četvorica igrača su sudjelovala u Zaboku na jednom 
od najjačih turnira u okolici. Najbolji među njima je 
bio Igrec sa rezultatom od 587 srušenih čunjeva. Lijepa 
cifra ali 100-tinjak čunjeva premala da bi se plasirao u 
finale. Radna akcija je zbog loših vremenskih prognoza 
odrađena puno prije nego se to inače radila. Smeća oko 
ceste prema Koprivnici zato nije bilo manje, a dosta se 
našlo i po okolnim šumama.

Kako stvari sada stoje, slijedeća sezona će se igrati u 
istom formatu jer će opet biti sa sedam klubova. Kako Željo 
odlazi ligu više tako se iz nje vraća Lepoglava. Za plasman u 
doigravanje će trebati dobro povećati ekipne cifre. U finišu 
ove sezone je ostao još redovni prijelazni rok. Dobro bi 
došlo neko pojačanje u igračkom kadru. O tome i ostalim 
aktivnostima, do viđenja u slijedećem broju novina.

PREDSJEDNIŠTVO KLUBA

Radna akcija

Harandi - sezonski klupski rekord 604

Turnir Golubek
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Osnovna škola Donja Dubrava

Početkom svibnja 2025. godine, učenici 
naše škole u pratnji ravnateljice Mirjane Ribić, 
učitelja glazbene kulture Antuna Horvata i 
predstavnika Općine Donja Dubrava, boravili 
su u Bizonji u susjednoj Republici Mađarskoj u 
sklopu projekta  Međunarodne suradnje škola. 
Bezenye je najsjevernije naselje gradišćanskih 
Hrvata na mađarskoj strani koje ima dvojezičnu 
osnovnu školu. Broji 1470 stanovnika od kojih 
je 35 % hrvatske nacionalnosti.

Boravak u Bizonji za sve nas je bilo divno 

iskustvo jer smo predstavljajući našu općinu 
i zavičaj pjesmom, plesom i recitacijama, 
ponosno pronosili hrvatsku riječ i već se 
radujemo novom susretu s prijateljima iz 
susjedne nam Republike Mađarske.

Iznimno nas veseli  što se susreti poput 
ovih održavaju već punih trideset godina i što 
u održavanju suradnje imamo i veliku podršku 
naših roditelja kao i  Općine te vjerujemo da 
će se suradnja i dalje nastaviti na obostrano 
zadovoljstvo.

MEĐUNARODNA SURADNJA ŠKOLA

Učenice naše škole Zara Horvat, Sara Knez, Dina Štefić 
i Mateja Žinić su na državnoj smotri u Zagrebu predstavile 
projekt Dobravska črna pisanica kojim su se bavile 
tijekom cijele školske godine u sklopu izvannastavne 
aktivnosti Građanski odgoj i obrazovanje. Za one koji ne 
znaju svrha aktivnosti je osposobiti i osnažiti učenike za 
učinkovito obavljanje građanske uloge što  učenicima 
omogućava i lakše snalaženje u društvu u kojem žive, 
pouzdanje u vlastite snage i pronalaženje odgovora i 
rješenja za aktualne društvene probleme i izazove. 

Učenice su se odlučile za očuvanje tradicije oslikavanja 
i čoskanja dobravske črne pisanice jer smatraju da je 
iznimno važno promovirati lokalne vrijednosti, čuvati 
tradiciju jer samo tako ona može opstati. 

ČUVARI TRADICIJE 
U NAŠOJ ŠKOLI

Naša je škola i u proteklom razdoblju 
bila usmjerena na poticanje čitanja, učenja 
i unapređenja izvrsnosti učenika i školskih 
djelatnika. Iz dana u dan školski su dani bili 
obogaćeni različitim događanjima, aktivnostima i 
obilježavanjima značajnih dana i obljetnica. 

U nastavku izdvajamo one najvažnije, a za sve 
vas koji želite znati više, budite slobodni posjetiti 

mrežnu stranicu naše škole na https://os-donja-
dubrava.skole.hr/ koja je od ove godine u novom 
izdanju, a za njezin je izgled zaslužna školska 
pedagoginja Mihaela Martinčić.

Ujedno želimo zahvaliti  svim mještanima 
i prijateljima škole koji su svojim glasanjem 
omogućili  našoj školi pobjedu na natjecanju 
Kaufland škola voća i  povrća za školsku 

godinu 2025./2026. Zahvaljujući vašim 
glasovima, postali  smo partnerska škola 
podružnice Kaufland Čakovec te će tijekom 
cijele školske godine osigurati svježe voće za 
sve učenike naše škole.

Svim mještanima čestitamo blagdan svete 
Margarete i Dan Općine, a našim učenicima 
želimo ispunjene i bezbrižne ljetne praznike!

OSNOVNA ŠKOLA DONJA DUBRAVA

Bizonja

Državna smotra Građanskog odgoja i obrazovanja u Zagrebu

Radionicu za učenike u školi vodila je 
gospođa Biserka Vučenik

Učenici polaznici Učeničke zadruge 

„Pupoljak“ i ove su godine bili iznimno marljivi, 

kreativni i puni ideja. Osim redovnih aktivnosti 

i sudjelovanja na smotrama, iskoračili su 

izvan zone komfora i pripremili svoj štand 

na Dobravskom pijacu u čak dva navrata – 

uoči Valentinova i Majčinog dana. Učenici su 

bili jako ponosni jer su široj zajednici mogli 

predstaviti što su sve naučili i što izrađuju u 

školi te im je to dodatni podstreg za pripremu 

novih proizvoda koje će ponuditi na Danima 

ljuka krajem kolovoza. 

MIRISNA KREATIVNOST  
U UČENIČKOJ ZADRUZI

Piano uz koji su stasale brojne 
generacije dobravskih pjevača u našoj 
školi i brojni ga se sjećaju, star  je više 
od pedeset godina, u vrlo je lošem stanju 
i dotrajao. Višestruka puknuća zvučne 
daske, istrošenost mehanike uslijed 
dugogodišnjeg korištenja i oštećenja 
na samoj klavijaturi bila su i više nego 

dovoljan razlog za nabavu nove klavinove 
koja je bila prijeko potrebna za kvalitetniju 
realizaciju nastave i provođenje različitih 
izvannastavnih glazbenih aktivnosti u 
našoj školi. Zahvaljujemo Općini Donja 
Dubrava i sada već bivšem načelniku 
Marijanu Vargi na podršci u njegovanju 
glazbene tradicije našeg kraja. 

NOVA KLAVINOVA U UČIONICI 
GLAZBENE KULTURE

Sara Knez i Rea Horvat na županijskoj 
smotri učeničkih zadruga

Dobravski pijac Nova klavinova
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Nema događanja u našoj školi na kojem 

ne sudjeluje naš školski etno band. Iako je 

malobrojan itekako je važan i poseban. Učitelj 

Antun okupio je učenike koji istinski žive za 

glazbu i tradiciju te zajedno vrlo uspješno 

njeguju dobravsku glazbenu tradiciju. 

Osim sudjelovanjem na školskim i 

općinskim manifestacijama, našu školu i 

Dobravu predstavljaju i van mjesta. Počekom 

lipnja sudjelovali su kao gosti na svečanoj 

priredbi u Osnovnoj školi u Draškovcu gdje su 

uspješno promovirali međimursku popevku i 

čuvanje popevke dobravske Tete Lize koje je u 

našoj školi već tradicija.

školski etno band

Osim nagrada za postignut uspjeh na 
natjecanjima, ove je godine uručena 
i posebna nagrada – nagrada učeniku 
Klarić Petru – ambasadoru kulture 
naše škole. Petar je, uz učitelja Antuna 
Horvata, neizostavna pratnja na svim 
školskim, a i izvanškolskim priredbama. 

Vješt je u muziciranju na različitim 
udaračkim instrumentima i dobra duša 
osmog razreda i od samog je početka 
član školskog etno banda koji našu 
školu predstavlja i van naše Dobrave.

PETAR KLARIĆ - AMBASADOR KULTURE

Školski etno band

U ovoj smo školskoj godinu u zasluženu mirovinu ispratili našu računovotkinju 
Zlaticu Horvat i učitelja hrvatskog jezika Željka Kovača. 

NAJMLAĐI ŠKOLSKI UMIROVLJENICI

GENERACIJA 2024./2025.

Zlatica Horvat Željko Kovač

Petar - ambasador kulture

Učenici nagrađeni za postignute uspjehe na županijskim natjecanjima u šk.g. 2024.-2025.

Na kraju osmog razreda dodjeljuju se i posebne nagrade učenicima 
koji su ostvarili izvrsne uspjehe na natjecanjima u znanju i u sportskim 

aktivnostima. Nagrada za učenicu generacije ove je godine pripala  
Teni Brljak, a najsportašem generacije proglašen je Mihael Štefić. 

Učenici 8. razreda koji su kroz svih osam godina osnovnoškolskog 
obrazovanja ostvarili odličan uspjeh i uzorno vladanje su Tena Brljak, 

Helena Čižmešija, Helena Gadanec,  Dorotea Horvat, Jan Horvat,  
Teo Međimurec i Mihael Štefić.
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Udruga umirovljenika - podružnica Donja Dubrava

ZADOVOLJNI ODRAĐENIM AKTIVNOSTIMA
14. veljače smo odradili posljednji 

trening, a ujedno i posljednje druženje 
u prostoriji koju smo morali napustiti 
zbog prenamjene u Interpretacijski centar 
“Međimurske popevke”, usput smo proslavili 
i Valentinovo.

26. veljače smo napravili radnu akciju 
čišćenja i preseljenje u podrum palače 
“Zalan”.

02. ožujka, na fašensku nedelju smo 
skuhali vino za sve sudionike i posjetitelje 
“Dobravskog fašenka”.

08. mart smo obilježili i proslavili u 
gostionici “Mlin” uz dobru glazbu.

01. travnja smo održale jednu od niz 
radionica izrade črne Dobravske pisanice 
uz malu izložbu, a koja je bila snimana za 
ASSOCIATED PRESS.

02. svibnja smo u gostionici “Mlin” 
održali Izbornu godišnju skupštinu, na 

kojoj je novi četverogodišnji mandat 
potvrđen staroj-novoj predsjednici Biserki 
Vučenik, dopredsjednik je i dalje Ivan 
Đođ, predsjednica Nadzornog odbora 
Đurđa Fabić, a tajnicom je imenovana Ruža 
Matotek.

11. svibnja smo u sportskom i 
takmičarskom duhu uz skromnu zakusku 
obilježile Dan majki.

13. svibnja smo očistili zelene površine 
uz Županijsku cestu D.Dubrava -“Mlin” i na 
taj način obilježili Dan planeta zemlje.

15. svibnja su u Gornjem Mihaljevcu 
održani 39. Sportski susreti u organizaciji 
MUMŽ, gdje se okupilo oko 1000 
umirovljenika iz 27 Podružnica cijeloga 
Međimurja. Naša Podružnica se takmičila 
u 8 disciplina, a u VISEĆOJ KUGLANI 
ZA ŽENE osvojili smo 3. mjesto. Za našu 
Podružnicu su se takmičile: Đurđa Fabić, 

Mirjana Čituš, Marija (Maca) Šafar i 
Katarina Popović. Iskrene čestitke našim 
kuglašicama i hvala im za pehar koji su 
donijele u našu Podružnicu. Čestitke i svim 
ostalim takmičarima, a ovi Sportski susreti 
su dokaz da su godine samo broj, a ne i 
prepreka za aktivan i ispunjen život.

03. lipnja smo organizirali izlet u 
Rastoke i Karlovac. Posjetili smo Svetište Sv. 
Josipa u Karlovcu, akvarij slatkovodne ribe 
AQUATICA, vozili se žitnom lađom “Zora” 
po Kupi, te razgledali prekrasne slapove i 

znamenitosti Rastoka. Bio je to prekrasan 
izlet za pamćenje.

Predstoji nam još za “Dane 
općine”kuhanje “Dobravskog kotlića”, Dani 
otvorenih vrata u našoj prostoriji -palača 
“Zalan” i pećenje langoša 12. srpnja na 
Krbulji.

SVIM NAŠIM MJEŠTANIMA 
ČESTITAMO BLAGDAN SV. 
MARGARETE I DAN OPĆINE!

Biserka Vučenik, predsjednica Podružnice
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Prvih šest mjeseci 2025. godine u Teniskom klubu 
Dubravčan obilježilo je zajedništvo, entuzijazam 
i ljubav prema sportu. Od radnih akcija i sportskih 
turnira do humanitarnih događanja. Klub je i ove 
godine pokazao da je mnogo više od samog teniskog 
terena.

Maškare i Bela piramida

Službene aktivnosti kluba ove godine započeli 
smo sudjelovanjem na maškarama gdje smo osvojili 
odlično 2. mjesto na izboru najbolje maske 2025. 
godine.

Četvrtu godinu za redom Teniski klub Dubravčan 
organizirao je Bela piramidu gdje članovi i 
simpatizeri kluba preko zime kartaju Belu u klupskim 
prostorijama. Najboljim kartaškim parom ove godine 
dokazao se par: Karlo Horvat i Matija Bašnec.

Teren koji diše zahvaljujući vrijednim rukama

U ožujku i travnju članovi kluba udružili su snage 
u nizu radnih akcija. Obnovljena je zemljana podloga, 
uređeni su rubovi igrališta i očišćen okoliš.

Izgradila se nova ženska svlačionica, spremište te 
terasa na kojoj se sve češće okupljaju članovi nakon 
mečeva. Ove promjene nisu samo estetske, one su 
dokaz koliko klub znači svojim članovima.

Srce kluba kuca za druge

Travanj je bio posebno emotivan mjesec. Klub je 
12. travnja organizirao humanitarni turnir u suradnji 
s lokalnim udrugama, čiji su prihodi donirani Udruzi 
„Pomoć neizlječivima Međimurske županije“. Igrali su 
rekreativci i ozbiljni natjecatelji, ali i mnogi koji se teniskog 
reketa inače rijetko late – sve za plemeniti cilj.

No, to nije bilo sve, organizirane su tombole, kuhao 
se grah, pekla riba i langoši, a mališani su uživali na 
napuhancu.

Ovaj dan ostavio je trag u srcima svih sudionika 
humanitarnog turnira te se još jednom pokazalo da je 
snaga zajednice najveća snaga.

Teniska sezona u punom zamahu

U travnju je i službeno započela sezona Teniske 
piramide za žene i Teniske piramide za muškarce – 
popularnog natjecanja koje okuplja sve generacije. Igraju 
svi: od iskusnih rekreativki i rekreativaca do onih koji tek 
otkrivaju draži bijelog sporta. Raspored mečeva je aktivan, 
a igračice i igrači pokazuju ne samo natjecateljski duh, nego 
i međusobno poštovanje i prijateljstvo. 

Osim službenih mečeva, klub redovito organizira 
rekreativne termine, treninge za djecu i povremena 
druženja uz roštilj, glazbu i sportske razgovore.

3. hrvatska teniska liga za seniore, Momčadsko prvenstvo 
Međimurja za veterane, Veteranska liga žene - Sjever 

U svibnju 2025. godine, seniorska momčad Teniskog 
kluba Dubravčan nastavila je svoj nastup u 3. hrvatskoj 
teniskoj ligi. Klub se natjecao u grupi 2 zajedno s ekipama 
Ivanec 97, Sirela, Punčec 2, Podravina i Winner. Ove sezone 
cilj natjecanja bio je sustavno napredovanje domaćih igrača 
kako bi se tenis u Donjoj Dubravi podigao na sljedeću 
razinu te je rezultat bio u drugome planu. Kako su kola 

odmicala mogli smo vidjeti napredovanje naših igrača te 
možemo reći kako je cilj ostvaren. 

Ove godine Teniski klub Dubravčan ima dvije 
prijavljene veteranske momčadi, TK Dubravčan Balidoo i 
TK Dubravčan Duly. 

Ekipa TK Dubravčan Balidoo potvrđuje kontinuitet 
vrhunske igre te možemo očekivati nove sjajne igre 
momčadi kao i pehar na kraju natjecateljske sezone.

Ekipa TK Dubravčan Duly nažalost svoj je ovosezonski 
natjecateljski put završila nakon odigranih mečeva u 
skupini. 

Iznimno smo ponosni na natjecanje naše ženske 
veteranske ekipe. Cilj natjecanja je razvoj ženskog tenisa u 
Donjoj Dubravi. Uz Tenisku piramidu za žene i natjecanje 
u veteranskoj ligi, ženski tenis u Donjoj Dubravi pokazuje 
pozitivne pomake, a veoma nas veseli sve veći broj mladih 
tenisačica.

Majčin dan
 Članice Udruge žena Donja Dubrava i ove su godine 

proslavile Majčin dan uz sportske igre i zabavu u prostorima 
i na terenima Teniskog kluba Dubravčan. Druženje je 
okupilo 70tak žena svih generacija.

Pogled unaprijed - što nas čeka do kraja ljeta?

Od srpnja klub planira nastavak piramide, održavanje 
turnira povodom Margaljetskog proščenja v Dobravi, ljetna 
teniska škola za djecu, dodatna rekreativna događanja, a u 
planu su i nove radne akcije – jer teren se voli i čuva, a ne 
samo koristi.

Treću godinu uzastopno održat će se Muraplast Open 
dok se članovi Teniskog kluba Dubravčan pripremaju za 
sudjelovanje na natjecanju u kuhanju najboljeg Dobravskog 
gulaša.

Više od sporta - klub kao srce zajednice

Teniski klub Dubravčan i u 2025. godini potvrđuje ono 
što njegovi članovi već odavno znaju – da je ovo mjesto 
više od reketa i terena. Ovdje se gradi zajedništvo, njeguje 
prijateljstvo i širi solidarnost.

Svaka loptica, svaki osmijeh i svaki volonterski sat 
uloženi su u zajednički cilj: da klub raste, razvija se i ostane 
ono što već jest – jedno od najljepših sportskih i društvenih 
mjesta Donje Dubrave.

Veliko hvala svim sponzorima kluba, volonterima, 
prijateljskim udrugama na zajedničkom razvoju našeg kluba.

Svima želimo sretne Dane Općine Donja Dubrava 
i Margaljetsko proščenje!

Za Teniski klub Dubravčan  
Zoran Bali

Teniski klub Dubravčan Donja Dubrava

Teniski klub Dubravčan diše punim plućima
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ZeuS - Zaštitarsko-ekološka udruga Senjar

ZEUS – Polugodišnji osvrt: 25 godina rada, edukacije, 
očuvanja prirode i međunarodne suradnje

Udruga ZEUS Donja Dubrava 
i u prvoj polovici 2025. godine 
nastavila je s nizom aktivnosti u 
skladu sa svojom dugogodišnjom 
misijom – očuvanjem prirodnih 
vrijednosti našeg kraja i 
promicanjem ekološke svijesti.

Naša predanost zaštiti okoliša 
vidljiva je kroz redovito održavanje 
i čišćenje Poučne šumske staze 
Vrata Pažuta, dragocjenog 
prostora koji povezuje čovjeka 
i prirodu. Posebno ističemo 
postavljanje i evidentiranje novih 
kućica za ptice duž staze, čime 
smo dodatno poboljšali stanišne 
uvjete za brojne vrste ptica koje 
obitavaju u ovom području 
Regionalnog parka Mura-Drava.

U siječnju je udruga ZEUS 
provela i IWC siječanjsko 
prebrojavanje ptica močvarica u 
sklopu međunarodnog programa 
International Waterbird Census 
(IWC). Ova akcija provodi se 
istovremeno u više od 100 zemalja, 

a pridonosi globalnom praćenju 
populacija ptica močvarica i 
zaštiti njihovih staništa. Posebno 
ističemo da je član udruge 
ujedno i koordinator za područje 
Sjeverne Hrvatske, čime ZEUS 
ima važnu ulogu u nacionalnim 
i međunarodnim okvirima 
očuvanja ptica i močvarnih 
ekosustava.

U ožujku smo svečano obilježili 
25 godina postojanja udruge ZEUS, 
a tim smo povodom organizirali 
više plovidbi rijekom Dravom, uz 
edukativne sadržaje o bioraznolikosti 
i važnosti očuvanja riječnih 
ekosustava. Ova druženja na vodi 
okupila su mnoge prijatelje i partnere 
udruge, a bila su prožeta dobrom 
voljom, prirodom i zajedničkom 
željom za djelovanjem u interesu 
zaštite okoliša i očuvanja prirodnih 
rijeka. Kako je ljeto tek započelo, 
planiramo nastavak aktivnosti – 
plovidbu Murom i produljenu trasu 
Dravom do Križnice.

Posebno ističemo da je u 
prvoj polovici travnja ove godine 
uspješno započet i projekt 
“Ptičja oaza u Donjoj Dubravi”, 
koji je sufinanciran od strane 
Općine Donja Dubrava u sklopu 
redovnih aktivnosti udruge. Ovaj 
projekt donosi višestruke koristi 
za zajednicu – očuvanje ptica 
i njihovih staništa, podizanje 
ekološke svijesti kod djece i 
odraslih, poboljšanje zdravlja 
starijih osoba kroz boravak u 
prirodi, te razvoj ekoturizma 
kroz suvenire i informativne 
materijale. Ulaganjem u ovakve 
sadržaje doprinosimo održivom 
razvoju lokalne zajednice i 
dodatno obogaćujemo sveukupnu 
ponudu naše regije. U okviru 
projekta, terenskim radom uočili 
smo gnijezdeči par orla ribara 
na našoj Dravi što je vrijedno 
dokumentirati. 

U lipnju smo s velikim 
zadovoljstvom sudjelovali u 

manifestaciji Rafting Hrvatskom 
Amazonom - Drava 2025, 
koju su organizirali Turistička 
zajednica Koprivničko-
križevačke županije, Rafting klub 
Koprivnica, općine Legrad, Gola 
i Ferdinandovac, te Turistička 
zajednica područja Dravski 
peski. Prvi dan raftinga održan 
je spust po rijeci Dravi od mjesta 
Legrad do Ješkova, a drugi dan 
od Ješkova do Brodića. ZeuS se 
tu pridružio kap partner Rafting 
kluba Koprivnica. Plovidba od 
Legrada do Gole, uz predivne 
prizore divlje Drave, bila je 
prilika za povezivanje ljudi koji 
vole i štite prirodu. Suradnja 
s lokalnom turistkičkom 
zajednicom, članovima kluba te 
partnerima poput Javne ustanove 
za upravljanje zaštićenim 
dijelovima prirode na području 
Koprivničko-križevačke županije 
dodatno je obogatila ovo 
iskustvo. Manifestacija je bila više 

od turističkog događaja – bila je 
to proslava prirodnih ljepota i 
jasna poruka: želimo očuvane 
rijeke, a ne akumulacijska jezera.

Zahvaljujemo svim članovima, 
volonterima i partnerima koji su 
svojim trudom, entuzijazmom i 
prisutnošću doprinijeli uspješnoj 
provedbi svih aktivnosti. Posebna 
hvala svima koji su na bilo koji 
način bili dio ZEUS-ove priče 
tijekom proteklih 25 godina.

Nastavljamo dalje jednakim 
žarom i otvoreni smo za sve nove 
članove, suradnike i prijatelje 
prirode. Pridružite nam se – 
na vodi, u šumi, na stazi – u 
zajedničkom cilju: očuvanju 
prirode za generacije koje dolaze.

Svim mještanima Donje 
Dubrave od srca želimo sretan 
mjesni blagdan i uspješne Dane 
Općine, ispunjene ponosom, 
zajedništvom i dobrim 
raspoloženjem!

Udruga ZEUS Donja Dubrava

Dana 25, travnja 2025. provedena je akcija dobrovoljnog darivanja krvi. 
Akciji je pristupilo pedesetak članova, a četrdeset i dvoje dalo je krv. 
Podršku darivateljima i zaduženi za okrijepu su uvijek vrijedni članovi 
CK-a Donja Dubrava. To su: Zlatica Horvat, Marija Štefić, Elizabeta 
Jankoci, Ivan Varga, Vinko Brljak, Ines Strbad i Marina Horvat.
Na Dobravskom fašenjku članovi su sudjelovali kuhanjem i 
posluživanjem čaja. 
Hvala svim plemenitim ljudima koji nesebično daruju dio sebe 
kako bi spasili tuđe živote!                        Tajnica: Marina Horvat

I DALJE USPJEŠNI U DARIVANJU KRVI

Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec - ogranak Donja Dubrava
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U vrtiću “Klinčec” bilo je 
veselo, zabavno, edukativno, 
istraživačko i prijateljsko 
raspoloženje od prošlog 
javljanja. Imali smo puno 
aktivnosti, posjeta i druženja. 
Obilježili smo Valentinovo, 
Maškare, veselo dočekali 
proljeće, sunce i boravak na 
otvorenom. Po skupinama kroz 
razne edukativne aktivnosti 
odgojitelji su sa djecom obilježili 
Svjetski dan voda i Dan planeta 
Zemlje. U travnju starija skupina 
imala je radionicu sa gđom. 
Biserkom Vučenik “Izrada črne 
međimurske pisanice”. Uskrs 
smo obilježili po skupinama. 
Imali smo radionicu sa tvrtkom 
PRE-KOM za razvrstavanje 
smeća. Povodom Majčinog 
dana skupina Loptica i Ježića 
razveselila je svoje majke 

kratkim nastupom i radionicom 
na kojoj su izrađivali poklone za 
svoje majke. Polovicom svibnja 
starija skupina posjetila je “Svijet 
prirode” Varaždin, a srednja 
skupina psjetila je “Bajkovitu 
šumu” Lopatinec. Organizirali 
smo posjet knjižnici OŠ D. 
Dubrava te se zahvaljujemo 
knjižnjičarki Suzani Karloci 
Kvakan na lijepoj suradnji 
koja traje dugo. Posjetili smo 
naše vatrogasce te se upoznali 
sa njihovim plemenitim 
radom, opremom i odjećom 
koju koriste kod intervencija. 
Početkom lipnja posjetili smo 
Međimursku lastavicu koji su 
nam prezentirali razne životinje 
koje su djeca mogla pogledati,a 
kasnije im i nacrtati te ostaviti 
za uspomenu na posjetu. Održali 
smo završnu priredbu u dvorani 

OŠ D. Dubrava. Sudjelovale su 
sve tri skupine: jaslička, srednja 
i starija. Najviše pljeska zaslužili 
su naši vrtićki maturanti 
koji su bili pravi maturanti 
glasom i stasom. Imali su prave 
maturantske odore i kape te 
diplome koje su zaslužili svojim 
dugogodišnjim boravkom 
u vrtiću. Djeci i roditeljima 
malih maturanata želimo sretan 
odlazak u izazovnim školskim 
danima. Posebno emotivno bilo 
je kada su djeca starije skupine 
premijerno izvela himnu dječjeg 
vrtića “Klinčec” koja također 
nosi naziv “Klinčec”. Himna 
je bila izvedena uz pratnju 
harmonike koju je svirala 
odgojiteljica Kristina Korotaj, 
a ona je ujedno i autor teksta i 
glazbe. U suradnji sa učiteljom 
Antunom Horvatom himnu 

ćemo snimiti u glazbenom 
studiju te će biti objavljena na 
vrtićkoj web stranici. Djecu 
starije skupine posjetila je 
učiteljica Viktorija Mikor, te im 
pročitala priču i kroz govornu  
i likovnu aktivnost upoznala 
djecu, a djeca svoju učiteljicu 
sa kojom će krenuti put 
škole. Zahvaljujemo učiteljici 
Viktoriji na inicijativi i želji 
za druženjem i upoznavanjem 
svojih novih đaka prvaka. Vrtić 
nastavlja sa radom u ljetnim 
mjesecima te svoju pedagošku 
godinu završava 31.08.2025.g. 
Na kraju zahvaljujem Općini 
Donja Dubrava na podršci, 
brizi i potpori za kvalitetan rad 
vrtića. Također zahvaljujem 
svim roditeljima na potpori, 
ali i kritici koju nam pružaju. 
Posebna zahvala ide svim 

odgojiteljima, a to su: Kristina 
Korotaj, Marianne Mrnjavec, 
Ivana Varga Vuk, Nika Fabić, 
Ana Ostrugnjaj te medicinska 
djelatnica Marta Volar, kuharica 
Sanja Jakupak i spremačica 
Magdalena Čižmešija - sve one 
ulažu izniman trud i rad za 
dobrobit, sigurnost, prehranu 
i čistoću u radu sa djecom. Svi 
zajedno šaljemo vam vesele 
i srdačne pozdrave iz dječjeg 
vrtića “Klinčec”.

Ravnateljica Dubravka Horvat

Dječji vrtić Klinčec Donja Dubrava

Dječji vrtić
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U ponedjeljak, 16.06.2025. održana je konstituirajuća sjednica Općinskog vijeća Općine 
Donja Dubrava. Za predsjednika Općinskog vijeća izabran je Romeo Čituš, a za njegovu 
zamjenicu Koraljka Jakupak Popović. Josip Ribić stavio je mandat u mirovanje. Njegovo mjesto 
u vijeću zauzela je Renata Vučenik. Općinsko vijeće naše općine u narednom četverogodišnjem 
mandatu činit će.

Igor Mikor – HDZ
Romeo Čituš – HDZ 
Koraljka Jakupak-Popović –  Nezavisna vijećnica
Katarina Varga –  Nezavisna vijećnica

Mario Duhović – Nezavisni vijećnik
Ivan Brljak – Nezavisni vijećnik
Marijan Varga – HNS
Zoran Horvat – HNS
Renata Vučenik – Nezavisna vijećnica

Na sjednicu su zakletve položili vijećnici i novi načelnik Damir Vidović. Sjednica je bila 
radna i imala je 21 točku dnevnog reda. 

1. ODBOR ZA GOSPODARSTVO I 
PROSTORNO UREĐENJE
Romeo Čituš – predsjednik Odbora
Tomislav Jakupak
Nadica Bašnec
Martina Blažek
Martina Brljak

2. ODBOR ZA POLJOPRIVREDBU
David Miser – predsjednik Odbora
Franjo Miser
Vedran Klarić
Mijo Matotek
Daniel Rusak

3. ODBOR ZA KULTURU I MANIFESTACIJE
Janja Kovač – predsjednica Odbora
Slaven Ujlaki
Nino Klobučarić
Mijo Kolarić
Ivana Vučenik

4. ODBOR ZA SPORT
Romeo Čituš – predsjednik Odbora
Franjo Knez
Boris Majcen
Matija Bašnec
Andrej Horvat

5. ODBOR ZA OPĆINSKO POSLOVANJE, 
POPIS BIRAČA I DODJELU PRIZNANJA
Katarina Varga – predsjednica Odbora
Bernarda Toplek
Ivan Štefić
Nino Kolesar
Mario Duhović

6. ODBOR ZA SOCIJALNA PITANJA
Spomenka Duhović – predsjednica Odbora
Stjepan Lisjak
Igor Mikor
Frana Lana Kanoti
Krunoslav Frančić

7. ODBOR ZA EU FONDOVE I TURIZAM
Vedrana Radmanić – predsjednica Odbora
Andriana Grubelić
Marko Ljubek
Sandra Knez
Matea Vadla

8. ODBOR ZA OBRAZOVANJE
Koraljka Jakupak-Popović – predsjednica 
Odbora
Božica Kivač
Sanela Žinić Balog
Viktorija Mikor
Gabrijela Brljak

Novi odbori Općinskog vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća i načelnik Sastav Općinskog vijeća

Općina Donja Dubrava

Konstituirano Općinsko vijeće Općine Donja Dubrava
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RB	 IME I PREZIME	 DATUM ROĐENJA	 ADRESA		  IME MAJKE I OCA

TROŠKOVI
Palača međimurske popevke
Ulaganje u sportske objekte
Ulaganje u podrumske prostorije Doma kulture Zalan
Ulaganje u preseljenje ambulante
Projekt „Zlatarske avanture“
Izbori
Dotacija za kulturu
Dotacija sportskim udrugama
Dotacija ostalim udrugama
Oborinska odvodnja i kanalizacija
Ulaganja u poljoprivredu
Pomoć građanima i kućanstvima
Stipendije
Otplata kredita

Ukupno

620.926,74
15.072,81
8.062,50

101.776,49
14.720,74
8.074,50

16.000,00
37.500,00
23.650,00
23.309,20
10.190,00
11.964,20
6.670,00

25.217,28

923.134,46

POPIS ROĐENIH od 05.12.2024. do 30.06.2025.

1.	 Jona Horvat		 20.12.2024. 	 Stari kraj 3		 David i Silvija Horvat
2.	 Sebastijan Oršoš	 2.1.2025.		  Murska 17		 Antonio Ignac i Sanjijela Oršoš
3.	 Toma Štefić	 21.1.2025.		 M. P. Miškine 26	 Emil i Lucija Štefić
4.	 Kaja Fabić		  10.2.2025.		 Trg Republike 21	 Filip i Monika Fabić
5.	 Kiara Klobučarić	 13.2.2025.		 Prvomajska 31	 Nino i Monika Klobučarić
6.	 Loren Žinić		 4.3.2025.		  M. P. Miškine 42	 Marko i Katarina Žinić
7.	 Vigo Bali		  25.3.2025.		 Brodarska 4	 Željko i Dajana Bali
8.	 Gabriel Levaković	 3.4.2025.		  Matije Gupca 21	 Nino Bogdan i Tamara Levaković
9.	 Nola Nađ		  7.4.2025.		  Dravska 2		  Danijel Nađ i Magdalena Mikor
10.	 Gabriel Vugrač	 11.6.2025.		 Prvomajska 45	 Davor i Andrea Vugrač
11.	 Samuel Bebek	 10.6.2025.		 Zagrebačka 18	 Josipa Šafar i Vedran Bebek

Pripremila: Tamara Punčikar, viša referentica

Pripremila: Darija Krušelj, viša referentica za opće i upravne poslove

RB	 IME I PREZIME	 GOD.	 ADRESA

POPIS UMRLIH od 05.12.2024. do 30.06.2025.

1.	 Matija Horvat	 1932.	 Rudija Šoštarića 12
2.	 Verona Miser	 1953.	 Podravska 29
3.	 Damir Šafar	 1961.	 Prvomajska 35
4.	 Katica Kus Kuček	 1947.	 Vladimira Nazora 1
5.	 Branka Haramija	 1951.	 Prvomajska 39
6.	 Damir Kuzmić	 1968.	 Brodarska 10
7.	 Milica Čituš	 1947.	 Međimurske čete 14
8.	 Katarina Rusak	 1935.	 Zagrebačka 13
9.	 Cecilija Harča	 1938.	 Novembarskih žrtava 16
10.	 Nada Čižmešija	 1955.	 Koprivnička 6
11.	 Dora Špoljar	 1934.	 Murska 30
12.	 Ivan Sabočanec	 1944.	 Zlatarski strmec 26
13.	 Ljudevit Čižmešija	 1929.	 Zagrebačka 53
14.	 Margareta Vidović	 1946.	 Zagrebačka 55
15.	 Dragica Tkalčić	 1968.	 Međimurske čete 20
16.	 Stjepan Haramija	 1956.	 Zlatarski strmec 9
17.	 Sidonija Klarić	 1933.	 M. P. Miškine 74
18.	 Drago Vučenik	 1943.	 Prvomajska 8

MJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVAMJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVA
 od 01.01.2025. do 30.06.2025. od 01.01.2025. do 30.06.2025.

I ove godine Dobravski goričanci proslavili su svog vinskog sveca Vinceka (sv. 
Vinka) već tradicionalno u Mrtvički kod Vladija Hajdinjaka Hajkija i time simbolično 
označili početak nove vinogradarske godine. Imali smo lijepo vrijeme, okupili smo 
se, goričanci i gosti u lijepom broju, a imali smo i goste iz gornjeg djela Međimurja. 
Uz tradicionalne klobase, krpe špeka, rezanje trsa, zalijevanje vinom, i posvetu goric 
vodili su domaćin Vlado Hajdinjak, gorični biškup Vlado Čmrlec Čarli uz asistenciju 
meništranta Vladeka Mikulana. Za dobru atmosferu bili su zaslužni ,,mladići“ u vrlo 

zrelim godinama (drugoj mladosti) Ivan Rusak Janči gitara, Rok iz Kotoribe saksofon 
i Mladen iz Kotoribe harmonika. Oni su sada dobili i službeno ime MRTVIČKA BEND. 
Uz službeno ime, dečki su dobili i službenu fotografiju s nastupa za uspomenu i 
dogo sjećanje. Gosti iz gornjeg Međimurja bili su oduševljeni atmosferom, kolačima 
i našom nohom. Rekli su da nisu nikad pili bolje vino, a na kraju su pili čistu 
nohu. Bili su na ponudi ,,zdigani“  kolači sa orehima i makom i kifleci. Gosti su bili 
oduševljeni kolačima, jedna gošća je rekla „ovi kolači su ,zdomačemi jajci“, a ne 
kupljenima“, primjetila je boju i okus kolača. Gosti su se preporučili i za Bartolovo. 
Za Bartolovo imamo jednu novinu, klopotec će podizati žene , stoga pozivamo 
muževe da sa sobom povedu i žene, a pozivamo i one slobodne da bude fešta 
potpuna. Dobravski goričanci svim Dobravčicam i Dobravčanom žele da u veselju i 
zadovoljstvu proslave našu zaštitnicu Svetu Margaretu.

Za Dobravske goričance Antun Benko

NOHA I MRTVIČKA BAND

Dobravski goričanci

RB	 VJENČANI				    DATUM VJENČANJA

POPIS VJENČANIH od 05.12.2024. do 30.06.2025.

1.	 Marta Horvat i Dario Volar		  10.5.2025.
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OPĆINA DONJA DUBRAVA
Trg Republike 16a

40328 Donja Dubrava

Tel/Fax: 040 / 688 - 919

opcina@donjadubrava.hr

www.donjadubrava.hr

NAKLADNIK:
Damir Vidović

TISAK:
Tiskara “Baltazar”
Koprivnica

UREDNIŠTVO:
Marko Ljubek, Monika Žinić, 
Tamara Punčikar, Darija Krušelj

FOTOGRAFIJE:
Foto-video Frančić, Mladen Hunjadi, 
Goran Čižmešija, Martina Kovač Radmanić

Prema narodnoj (dobravskoj) predaji, nerode-jablane su Dobravčani posadili da kada 
bi se vračali kući  izdaleka vidjeli da su blizu svoga doma, tj. Dobrave. Godine 1995. 
Općina je dala srušiti zadnji nerod, zbog svoje dotrajalosti, tj. da se usred nevremena 
ne bi srušio na mrtvačnicu i grobove. Prilikom rušenja bio je prisutan tada 76-godišnji 
Dobravčan Andrija Brljak. Andrija se sjeća: „Djed mi je pričao da je oko groblja bilo 
posađeno 12 neroda-jablana, koje je  dao posaditi Židov Leopold Hirschler. Nerodi su 
simbolizirali 12 apostola, a posađeni su prije 200 godina“.

     Prema  istraživanju, nerodi su mogli biti posađeni 1885. godine, jer je te godine 
Leopold Hirschler/Zalan pokršten (prešao iz židovstva na katoličanstvo), pa je u taj 
svoj spomen pokrštavanja dao zasaditi 12 neroda oko našeg groblja, tako da nerodi 
nisu bili stari 200 godina kako je svjedočio Andrija Brljak, već oko 110 godina. Po 
nekim razmišljanjima, sadnja se može povezati i s 12 židovskih plemena. Bilo kako 
bilo, mi Dobravčani smo se prek 100 ljet štimalji z naši „nerodi“.

Zanimljiv je podatak da je zet Đule Zalana - Nikola Lalić nakon smrti Đule 1955. godine 
htio rasprodati te jablane da ih ljudi poruše, kao drvo za ogrijev, dobro da nije uspio.

Piše Slaven Ujlaki

Prvi prikaz groblja D. Dubrava između 1782. i 1785.

Nerodi u daljini 1938. Zadnji nerod Mađarska katastarska karta iz 1916.

Položaj dobravskog groblja 1916. i brojevi katastarskih čestica isti su kao i danasRušenje zadnjeg neroda 1995.Rušenje zadnjeg neroda

Snimio Tomislav Hraščanec


